
    12. října 2023   •   Číslo 35   •   Ročník XXXII                                 Týdeník města Kopřivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                                         Cena 7 Kč

Kopřivnice je letos v plavecké 
soutěži měst stříbrná, vyměnila 
si pozici s Hodonínem  
Výzvu zapojit se do celostátního klání 
s víc jak třicetiletou tradicí vyslyšelo  
434 plavců od dětí po seniory. 
strana 2

Po pěti letech dnes budou  
předána nová čestná občanství 
a tituly osobnost města  
Všech sedm oceněných představujeme 
formou stručných medailonků mapujících 
jejich život i důvody nominace. 
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Kopřivnice bude v dalších dnech 
žít jazzem, startuje třetí ročník 
Aerovka Jazz Festu  
V programu se objeví kytarista Rudy 
Linka, americký jazzmana Gil Goldstein 
nebo třeba Lenka Dusilová. 
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Čeští parahokejisté vybojovali  
na mezinárodním turnaji  
v Ostravě bronzovou příčku  
Výsledek má i kopřivnickou stopu.  
V sestavě úspěšného týmu nechyběl  
místní hráč David Vrubel. 
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Mimo jiné za pomoci dronu a použití letecké fotogrammetrie byly minulý pátek s vysokou přesností měřeny spády betonových 
ploch v okolí Lašské brány v centru města. Revitalizace by se ale už měla chýlit ke konci.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Ani dva roky poté, co byla jako nejlepší 
nabídka na zastavění lokality Západ vybrána vize developerské 
společnosti Eden Rožnov, není prodej ukončen. Zastupitelé 
ještě v  minulém volebním období dvakrát předloženou 
smlouvu na prodej 1,7 ha pozemků u výjezdu z města směrem 
na Závišice odmítli. Nové vedení radnice projekt nepohřbilo, 
ale deklarovalo potřebu vyřešit ustanovení smlouvy, které část 
zastupitelů označovala za nepřijatelné. Opakovaná jednání 
o změnách v navržené smlouvě ale zatím nevedla k výsledku. 

„Aktualizovaný odhad kupní ceny, který je vyšší, než se kterým 
se původně pracovalo, jednání mezi městem a developerskou 
společností znovu zkomplikoval, i proto nebyla smlouva před-
ložena zastupitelům v červnu ani v září, přestože jsme se o to 
snažili,“ vysvětluje starosta Adam Hanus. 

Odblokovat vyjednávání mezi městem a  developerskou 
společností má oboustranná dohoda, že původní návrh 
smlouvy obě strany opustí a vyjednají zcela nový text kupní 
smlouvy akceptovatelný pro kupující i prodávající stranu. „Pů-
vodní smlouva byla už tak velmi komplikovaná a s přidáním 
jakéhokoliv nového bodu nebo formulace bylo stále těžší se 
na čemkoliv shodnout. Proto jsme se rozhodli začít znovu s čis-
tým stolem a dosavadní jednání přetavit v jednodušší a pře-
hlednější text kupní smlouvy,“ uvedl starosta Adam Hanus.  

Podle jeho slov bude nová smlouva operovat s cenou vy-
cházející z aktuálního znaleckého posudku, a ta bude na rozdíl 
od původního návrhu splatná najednou a bezprostředně po 
podpisu smlouvy, což by mělo vyhovět připomínkám někte-
rých zastupitelů. Naopak developer bude mít podle starosty 
Hanuse v některých ohledech volnější ruce.  

(Pokračování na straně 2) 

Revitalizace centra spěje ke konci, chystá se jeho otevření

Původní smlouvu připravenou ještě v minulém 
volebním období zastupitelstvo opakovaně  
odmítlo schválit, jednání komplikoval také  
aktualizovaný vyšší odhad ceny pozemků.

Stavba okružní křižovatky bude po 
dohodě se silničáři odložena o rok

Kopřivnice na začátku tohoto týdne hostila společné jednání rady města 
i Moravskoslezského kraje.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už jen něco přes 
dva týdny zbývají do plánovaného slav-
nostního otevření zrevitalizovaného cen-
tra Kopřivnice. 27. října by na zrekonstru-
ovaném prostranství měli koncertovat 
Voxel a  Pokáč, proběhnout módní pře-
hlídka a další připravené aktivity. Zatím 
je ale centrum města stále oficiálně sta-
veništěm. Město jako investor doposud 
převzalo pouze zatrubnění Kopřivničky 
a prosklený výstavní pavilon.  

„Byli jsme už vyzváni i k převzetí etapy 

B, která zahrnuje parkoviště na ulici Li-
dické, travnatou plochu a  březový háj 
před kulturním domem, ale v té době se 
na jejím dokončení ještě pracovalo 
a hlavně jsme neměli k dispozici doku-
mentaci skutečného provedení stavby, 
která je nezbytným předpokladem pře-
jímky dokončené stavby,“ uvedl Jiří Ště-
pán, vedoucí odboru rozvoje města Ko-
přivnice, s  tím, že dokumentace přišla 
v minulém týdnu a probíhá její kontrola. 
Město navíc nemá ani po třech pokusech 

kompletní dokumentaci k etapě A.  
„Už několikrát se nám ji pokusili pře-

dat, ale vždy něco chybělo. Předpoklá-
dám, že v tomto týdnu bychom ji už měli 
mít kompletní a začít s přejímkami vět-
šiny dokončených stavebních objektů,“ 
říká Jiří Štěpán. Ani to ale ještě zcela ne-
ukončí stavební činnost v centru města. 
Radnice plánuje převzít většinu stavby, 
i když s nedodělky a závadami, které ne-
brání jejímu užívání. 

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

17. října – Vedení radnice se sejde 
k diskuzi s místními podnikateli 
v Ringhofferově vile. 
19. října – Kulturní dům bude hostit 
Kopřivnické pressování. Diskuzní  
fórum se uskuteční už popětadvacáté. 

Kopřivnice (dam) – Plánovaná 
přestavba nynější křižovatky ulice Zá-
humenní a  Kpt.  Jaroše na kruhový 
objezd bude o  rok odložena. Pů-
vodně byla rekonstrukce napláno-
vána na rok 2024, na jednání zá-
stupců radnice a  Správy silnic 
a dálnic Moravskoslezského kraje do-
šlo k  dohodě na změně termínu. 
Hlavním důvodem je snaha nekom-
plikovat dopravu ve městě víc, než je 
nutné.  

„Probíhající rekonstrukce mostu 
na ulici Kpt.  Jaroše bude muset být 
v zimě přerušena. V krajním případě 
by pak mohla být dokončena 
v  červnu, a  to už by se schylovalo 
k dalšímu dopravnímu omezení z dů-
vodu přestavby křižovatky. Proto jsme 
se raději dohodli na změně termínu,“ 
uvedl kopřivnický starosta Adam Ha-
nus. Podle jeho slov křižovatka zů-

stane v  investičním plánu silničářů 
a vyčleněny mají zůstat i potřebné fi-
nance, jen se celá investice odloží 
o jeden rok. Přestavba křižovatky na 
Záhumenní bude probíhat v  jiném 
režimu, než jak tomu bylo vloni na 
ulici Obránců míru. Stavba si totiž vy-
žádá úplnou uzavírku frekventované 
komunikace minimálně na 3 měsíce.  

„Tříměsíční uzavírka by navíc byla 
možná pouze v případě, že by vše bě-
želo bez jakýchkoliv komplikací. My 
přitom už nyní víme, že bude nutné 
provést přeložky vodovodů i elektric-
kého vedení. Střízlivější odhad pře-
rušení provozu je spíš na čtyři až pět 
měsíců. V letošním roce se bohužel 
sešlo několik investic komplikujících 
provoz ve městě a my chceme odlo-
žením stavby kruhové křižovatky 
předejít podobné situaci v  příštím 
roce,“ doplnil starosta Hanus. 

Město připravuje novou 
smlouvu na prodej parcel 
v lokalitě Západ dříve 
vybranému developerovi

Radní města i kraje  
se sešli v Kopřivnici

Kopřivnice (dam) – Ringhoffe-
rova vila hostila v  pondělí 9. října 
výjezdní zasedání Rady Moravsko-
slezského kraje. Krajští politici 
včetně hejtmana Jiřího Krkošky 
a  jeho náměstků následně jednali 
s radními hostitelského města a pak 
se sešli i se starosty obcí a měst v nej-
bližším okolí. Na společném jednání 
krajští a kopřivničtí radní probírali 
především otázky související s re-
konstrukcí a následnou proměnou 
expozice Muzea osobních automo-
bilů Tatra. Mluvilo se ale i o možno-
stech, jak by kraj mohl napomoci 
dopravnímu napojení rozvojové lo-
kality Dolní roličky nebo s odstra-
ňováním překážek při budování cy-
klostezky ve směru na Frenštát pod 
Radhoštěm.
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Jeden z posledních teplých večerů využily desítky Kopřivničanů k návštěvě komentované projekce 
Brutální Kopřivnice. K vidění byly snímky vybraných kopřivnických staveb s komentářem architektů. 
Akce byla uspořádána v rámci celostátních Dnů architektury.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Pošta protáhla lhůty pro doručení zásilek, prý to chtějí klienti

Už je možné 
připomínkovat 
nový Zdravotní 
plán města

Kopřivnice (hod) – Kopřiv-
nice už má návrh nového 
Zdravotního plánu na období 
2024–2026, který prochází při-
pomínkovým řízením. Po čle-
nech Pracovní skupiny pro 
tvorbu zdravotního plánu se 
s ním může seznámit i široká 
veřejnost, která jej bude moci 
i připomínkovat.  

„Až do konce října mohou 
lidé posílat své připomínky 
elektronicky na e-mail 
pavla.zackova@koprivnice.cz 
nebo osobně na informacích 
v přízemí kopřivnické radnice, 
v  informačním centru v  kul-
turním domě nebo na odboru 
sociálních věcí Městského 
úřadu Kopřivnice, kanc. 243,“ 
uvedla Pavla Žáčková, pracov-
nice odboru sociálních věcí.  

Poté, co bude ukončeno 
připomínkové řízení veřej-
nosti, členové pracovní sku-
piny došlé připomínky vyhod-
notí a  případně je do 
strategického dokumentu za-
pracují. V listopadu se budou 
Zdravotním plánem na ob-
dobí 2024–26 zabývat radní 
a po nich na prosincovém za-
sedání i zastupitelé.  

Revitalizace centra spěje...

Týden zdraví začal besedami 
o duševním zdraví

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice se i letos zapojila do každoroční 
podzimní kampaně Dnů zdraví. V úterý 3. října proběhly aktivity 
zaměřené na duševní zdraví, jejichž cílem je bojovat proti před-
sudkům vůči lidem s psychickým onemocněním a působit na 
veřejnost, aby o svou psychiku pečovala a v případě potíží se ne-
styděla vyhledat odbornou pomoc. 

Ve vestibulu radnice po celý den prezentovaly svou činnost 
organizace Slezská diakonie, Renarkon, Krizové centrum Ostrava 
a Klub otevřeného srdce, které poskytují služby v oblasti dušev-
ního zdraví. „Tentokrát jsme se na duševní zdraví zaměřili proto, 
že poslední roky jasně ukázaly, že toto téma řeší stále více lidí. 
Přesto je to stále tak trochu tabu. Proto je hlavním cílem kampaně 
destigmatizace. Duševní zdraví je stejně důležité jako zdraví fy-
zické a péče o psychickou pohodu je nedílnou součástí zdravého 
životního stylu,“ uvedla Pavla Žáčková z odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví. 

Radnice připravila ve spolupráci se Slezskou diakonií i hodi-
nový preventivní program pro školy, který byl určen pro žáky os-
mých a devátých tříd. Jeho obsahem byla ‘ochutnávka‘ celoden-
ních preventivních programů s názvem Blázníš, no a? určených 
pro třídní kolektivy. „Program, který pochází z Německa, se za-
bývá prevencí v oblasti duševního zdraví. Otevřeně se s žáky ba-
víme o tom, co je to duševní zdraví, duševní nemoc, jak se za-
chovat, když cítím, že potřebuji pomoc. Jak to poznat u rodiny či 
kamarádů, a jak se s tím vypořádat,“ přiblížila program Kateřina 
Okáčová z organizace Academia via Familia, z. s. 

Odpoledne pak proběhla v pobočce městské knihovny v Cen-
tru Pětka beseda inspirovaná knihou Normální šílenství. Autor 
knihy Jiří Pasz, psychiatr Michal Raszka a klinická psycholožka 
Magdaléna Opělová hovořili nejen o tom, co je duševní zdraví 
a co už je nemoc, kdy se obrátit na odborníka, ale i o tom, jak si 
zachovat psychickou pohodu. „Přestože šlo o zajímavé téma, do 
Pětky zavítala jen desítka zájemců,“ dodala Pavla Žáčková.

Město připravuje novou smlouvu...
(Dokončení ze strany 1) 
„Budeme trvat na tom, aby v pa-

třičné lhůtě na pozemcích, které pro-
dáme, stálo 56 bytů, ale už nebudeme 
developerovi diktovat, jak velké byty 
to mají být. To je věc, která by měla 
zůstat na investorovi, který se bude 
muset svou nabídkou trefit do pod-
mínek, které budou na trhu panovat 
například za pět let. Ponecháme si 
samozřejmě patřičný vliv na řešení 
dopravního napojení lokality, parko-
vání v oblasti a podobně,“ prozradil 
Adam Hanus.  

Podle starostových slov zůstanou 
v platnosti i základní parametry bu-
doucí výstavby vycházející z  před-
ložené studie, které budou součástí 
smlouvy ve formě přílohy, ale nebu-

dou přímo součástí jejího textu. Chy-
bět nebudou ani ujednání, která mají 
zaručovat, že developer naplní před-
stavené vizuální pojetí celého pro-
jektu, na základě kterého byla jeho 
nabídka vybrána ve výběrovém ří-
zení. 

Příprava nové smlouvy by měla 
být na rozdíl od vyjednávání o té pů-
vodní poměrně rychlá. „Proběhla 
řada kol vzájemných jednání o  jed-
notlivých částech smlouvy, takže 
právníci obou stran pozice města 
i  kupující firmy dobře znají. Na zá-
kladních parametrech smlouvy jsme 
dohodnutí, a  tak předpokládám, že 
novou kupní smlouvu budeme 
schopni předložit zastupitelům ještě 
v prosinci,“ odhaduje starosta Hanus. 

Ve středu 4. října se Kopřivnice zapojila do 32. ročníku plavecké soutěže měst. Letos místní plavci 
vylovili ze dna krytého bazénu pro své město stříbro.                                           FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivničané vyplavali druhé místo v soutěži
Kopřivnice (hod) – Skvělé druhé místo ob-

sadila Kopřivnice ve 32. ročníku plavecké sou-
těže měst, jejímž hlavním organizátorem byla 
Česká asociace Sport pro všechny pod záštitou 
České unie sportu a projekt Sportuj s námi. Do 
tohoto klání se ve středu 4. října zapojilo po 
celé republice celkem 30 měst včetně Zdravého 
města Kopřivnice. Každý účastník měl na čas 
uplavat stometrovou trať libovolným způsobem 
a jeho čas se poté dle tabulek (dle věku a po-
hlaví) převedl na body, přičemž děti mladší 7 let 
a účastníci nad 60 let dostali bez ohledu na do-
sažený čas plný počet bodů. 

Kopřivnice spadala do kategorie měst od 
20 do 50 tisíc obyvatel, do níž se přihlásilo sedm 
měst. Do celkového bodového součtu se zapo-
čítávalo 500 nejlepších výkonů každého města, 

a jelikož na kopřivnický krytý bazén přišlo 434 
reprezentantů, počítaly se časy všech. V  naší 
kategorii opět zvítězil Bohumín (818 účastníků 
a s 9 726 body), druhou příčku vybojovala Ko-
přivnice s 6 305 b., která vloni skončila bron-
zová, a třetí příčku obsadil vloni stříbrný Ho-
donín s 5 978 body a 304 plavci. Nejlepšího času 
dosáhla v  kopřivnickém bazéně Vendula 
Schwarzová, která 100 metrů zaplavala v čase 
1:13 s, nejstarším účastníkem pak byl 83letý 
Dalibor Blažek, naopak nejmladšími účastníky 
byly čtyřleté děti.  

„Do akce se zapojilo 32 seniorů starších 60 
let, 36 dětí do 7 let. Celkem si přišlo zaplavat 
174 žen a 260 mužů,“ okomentovala účast Ivana 
Holubová, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 na kopřivnické radnici.   

Kopřivnice (red) – Státní podnik 
Česká pošta dlouhodobě sužují per-
sonální škrty. Situace spojená s ne-
dostatkem zaměstnanců se v posled-
ních týdnech stále častěji promítá do 
zpoždění jednotlivých zásilek, zej-
ména těch listovních. Přispívá tomu 
i změna doby doručování, která vze-
šla z iniciativy České pošty.  

„Podle dosavadních zkušeností 
pouze 7 % klientů preferuje doručení 
listovní zásilky následující den po 
podání. Většina využívá ekonomi-
cký, byť pomalejší způsob doručení. 
Vzhledem k trvalému poklesu zájmu 
o listovní zásilky a s ohledem na zá-
kon DEPO, kdy nově dva miliony 
subjektů už nekomunikují s  úřady 
prostřednictvím papírových dopo-

ručených dopisů, ale přes datové 
schránky, se od 1. července 2023 eko-
nomický režim prodlužuje z D+2 na 
D+3,“ přiblížil situaci Ivo Vysoudil, 
tiskový mluvčí České pošty. Listovní 
zásilky v  ekonomickém režimu se 
tedy dle tohoto režimu doručí do 
dvou až tří pracovních dní po po-
dání.  

Kopřivnická pobočka České 
pošty funguje v režimu D + 3, zásilky 
podané v běžném režimu se tedy do-
ručí do tří pracovních dní po podání. 
Tato situace se dotýká také redakce 
Kopřivnických novin, která se dlou-
hodobě potýká s nespokojeností se 
službami státního podniku.  

„Často se nám dostává infor-
mací, že předplatitelé dostávají Kop-

řivnické noviny se zpožděním, v kraj-
ních případech se k nim nedostanou 
vůbec,“ nastínila situaci Kateřina Pe-
trášová, referentka pro administra-
tivu Kopřivnických novin. „S Českou 
poštou jsme dlouhodobě nespoko-
jeni, v  současné době řešíme mož-
nosti rozvázaní spolupráce a  zajiš-
tění jiného způsobu doručování 
novin předplatitelům. Prosíme před-
platitele o  trpělivost,“ uzavřela si-
tuaci Kateřina Petrášová.  

Závěrem dodává, že redakce 
v  současnosti hledá brigádníka na 
pozici doručovatele kopřivnického 
týdeníku. Zájemci se mohou obrátit 
na redakci na e-mailu kopr.no-
viny@koprivnice.cz či na telefonu 
556 879 434. 

V  minulém týdnu poli-
cisté z kopřivnického obvod-
ního oddělení  ve zkráceném 
přípravném řízení sdělili po-
dezření ze spáchání přečinu 
krádeže téměř 32letému 
místnímu muži. Ten 26. září 
dopoledne ve dvou přípa-
dech odcizil z prodejních pro-
stor supermarketu na ulici 
Štefánikově volně vystavené 
zboží v celkové hodnotě bez-
mála 2 tisíce korun. Poprvé se 
tak stalo pár minut před de-
sátou hodinou, kdy odcizil 
devět balení kávy. O hodinu 
později se do stejného super-
marketu vrátil a z prodejních 
prostor odcizil dalších dva-
náct kusů kávy, za které opět 
nezaplatil. Muž se ke své 
trestné činnosti plně doznal 
a lustracemi bylo prokázáno, 
že se u něj jedná o recidivu, 
poněvadž byl v  posledních 
třech letech pravomocně od-
souzen a potrestán za přečin 
krádeže rozsudkem Okres-
ního soudu v  Novém Jičíně 
k  podmíněnému trestu od-
nětí svobody, se zkušební do-
bou až do prosince roku 2026. 
Záležitost prošetřují policisté 
i kriminalisté.

STÍNY

(Dokončení ze strany 1) 
Takové převzetí bude pro stavební firmu znamenat zastavení 

sankcí z prodlení, které už nyní dosahují několika milionů korun, 
ale rozběhne se nová 30denní lhůta na odstranění vad a nedo-
dělků. Kromě řady drobností, které bude prováděcí firma muset 
upravit, město žádá i odstranění několika závažnějších problémů. 
Jedním z  jich je špatné spádování litého betonu pod Lašskou 
bránou stejně jako na jedné polovině samotného betonového 
monolitu. „Není možné, aby se pod bránou tvořily kaluže nebo 
aby voda zůstávala stát na samotné bráně. Především v zimě by 
mohlo docházet k zatečení a zvětrávání betonu. V tomto případě 
budeme trvat na opravách, přestože mohou být poměrně ná-
ročné,“ uvedl Jiří Štěpán. Přesné zaměření spádů proběhlo minulý 
pátek za použití letecké fotogrammetrie a výsledky by měly být 
k  dispozici v  příštích dnech. Další problémy radnice eviduje 
u  přepadové kanalizace z  retenční nádrže na dešťovou vodu 
a upraveny mají být i odtoky z fontán tak, aby docházelo k co 
nejmenším ztrátám vody z cirkulačního systému. 

Dle starosty Adama Hanuse ale náročná stavba spěje ke 
svému konci. Podle jeho slov je vidět, že v posledních týdnech 
firma Geosan zabrala a snaží se dokončit etapu B v krátkém čase. 
„Převzetí stavby bude samozřejmě ještě nějaký čas trvat. Musíme 
totiž rozlišovat vady, které vznikly průběžným užíváním centra, 
od těch, které jdou na vrub stavby, a řešíme mnoho jednotlivostí, 
ale věřím, že v závěru měsíce bude vše dokončeno a budeme 
moci hotovou rekonstrukci přímo v  centru oslavit,“ nechal se 
slyšet starosta Hanus. 

Začíná druhá etapa opravy cesty
Kopřivnice (hod) – V pondělí 16. října začíná druhá etapa 

opravy komunikace mezi Tescem a autobusovým nádražím a ko-
lem Vily Machů, která potrvá až do 1. prosince. Oprava bude 
mít zásadnější dopad na autobusovou dopravu, zastávky u Kauf-
landu nebudou obsluhovány. Dojde k  přečíslování a  novému 
rozmístění stanovišť na autobusovém nádraží. Cestující by tomu 
tedy měli věnovat zvýšenou pozornost, protože budou platit vý-
lukové jízdní řády autobusů, kterých se realizace stavby dotkne.  
Ty budou vyvěšeny na dotčených zastávkách.
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Zdenka Veřmiřovská 
Zdenka Veřmiřovská se naro-

dila 27. 6. 1913 do kopřivnické so-
kolské rodiny. Své sportovní na-
dání zúročila jako členka družstva 
československých sportovních 
gymnastek. První olympijskou me-
daili získala v roce 1936 v Berlíně, 
kde družstvo československých 
gymnastek vybojovalo stříbro. 
V roce 1948 na olympiádě už Věř-
miřovská patřila do vítězného 
týmu. Zdenka se tak stala první 
Kopřivničankou, která dosáhla na 
olympijské zlato. Medaili si totiž 
na krk pověsila ještě o něco dříve, než se to na londýnských hrách 
povedlo Emilu Zátopkovi. O úspěchu gymnastek se však bohužel 
moc nemluvilo, neboť jedna z členek vítězného družstva krátce 
po olympiádě emigrovala. Zdenka Veřmiřovská byla zapsána v sez-
namu Významných osobností Kopřivnice, avšak nejvyšší ocenění 
rodného města jí až do dnešního dne chybělo. V  letošním roce 
uplynulo 110 let od jejího narození a výročí se stalo příležitostí 
doplnit seznam čestných občanů města právě o  tuto vynikající 
sportovkyni. Zdeňka Veřmiřovská se po skončení aktivní sportovní 
kariéry věnovala trenérské a pedagogické činnosti, a to nejen v tu-
zemsku. Jedna z nejúspěšnějších kopřivnických sportovkyň his-
torie zemřela 13. 5. 1997.

Nově přibudou tři čestní občané a seznam významných osobností se rozroste o čtyři jména
Kopřivnice (dam) – Tři nová čestná 

občanství a  celkem čtyři tituly vý-
znamná osobnost města Kopřivnice 
budou dnes večer předány jejich dr-
žitelům, případně rodinným přísluš-
níkům těch, kterým se ocenění do-
stalo in memoriam. Slavnostní večer 
proběhne od 18 hodin v Katolickém 
domě Kopřivnice a jeho součástí bude 
zahajovací koncert Aerovka Jazz Fest. 

K oceňování kopřivnických osob-
ností dochází po pěti letech. Napo-
sledy byl seznam čestných občanů 
rozšířen o pět jmen v roce 2018. Ten-
tokrát se město rozhodlo ocenit další 
osoby u příležitosti 75. výročí povýšení 
Kopřivnice na město, které si v letoš-
ním roce připomínáme.  

Kandidáta na udělení ocenění 
města může starostovi města předložit 

kterýkoliv občan, zájmová organizace 
či jiná osoba. Do červencového ter-
mínu obdržela radnice šest návrhů na 
udělení čestného občanství a  jeden 
návrh na udělení titulu významná 
osobnost města Kopřivnice. Všechny 
návrhy poté posuzovala pro tento účel 
sestavené komise. Ta nakonec dopo-
ručila třem navrženým osobnostem 
udělit čestné občanství a čtyři z navr-

žených připsat na seznam význam-
ných osobností města. S tímto dopo-
ručením se ztotožnilo i zastupitelstvo 
a  21. září jednomyslně rozhodlo 
o tom, že novými čestnými občany se 
stanou Zdenka Veřmiřovská, Václav 
Langer a Karel Rosenkranz. Titul vý-
znamná osobnost města Kopřivnice 
pak udělilo Pavlu Altrichterovi, Ivanu 
Polívkovi, Jiřímu Španihelovi a Oldři-

chu Vrbovi. Všechny oceněné před-
stavujeme níže v krátkých medailon-
cích. Ti, kdo budou mít zájem sledovat 
samotný akt slavnostního předání, 
mají možnost až do vyčerpání kapa-
city velkého sálu Katolického domu. 
V rámci programu vystoupí Saxtet Ja-
náčkovy konzervatoře a Martin Galia 
s  klavírním doprovodem Čeňka 
Krauta. Vstup je zdarma. 

Pavel Altrichter
Pavel Altrichter pochází 

z  hudební rodiny. Narodil se 
3. 7. 1941 ve Frenštátu pod 
Radhoštěm a  už v  dětství jej 
vedli k hudbě. Učil se na klavír 
a  později na varhany. Do Ko-
přivnice přišel v roce 1968, stal 
se varhaníkem, založil chrá-
mový sbor a začal i  své dlou-
holeté působení v  Pěveckém 
sdružení Kopřivnice. To dlouhá 
léta vedl z  pozice sbormistra. 
Je autorem řady sborových děl 
především v oblasti duchovní 

hudby a je podepsán také pod 
řadou úprav skladeb jiných au-
torů či lidových písní pro sbo-
rové provedení. Jeho přínos 
spočívá zejména v  osobním 
nasazení při spolkové činnosti 
v  Pěveckém sdružení Kopřiv-
nice a  v  chrámu sv. Bartolo-
měje. Altrichtrovo veřejné pů-
sobení ovšem zasahovalo i dál 
a v devadesátých letech byl na-
příklad činný v komunální po-
litice jako radní i člen zastupi-
telstva města.

Ivan Polívka
Ivan Polívka se narodil 

19. 2. 1940 v  Praze, ale celý 
svůj dospělý život prožil 
v  Kopřivnici, kam přišel už 
v  polovině padesátých let za 
studiem na místní průmy-
slové škole. Profesní kariéru 
následně strávil jako technik 
v  automobilce Tatra. Kopřiv-
nická veřejnost jej ale zná pře-
devším jako fotografa, později 
trafikanta a pamětníka. K fo-
tografii se dostal záhy po svém 
příchodu do Kopřivnice v zá-
vodním klubu ROH. Věnoval 
se fotografování aktů, fotil 
školy, svatby, ale především se 

zaměřoval na dokumentární 
a časosběrnou fotografii. S fo-
toaparátem v ruce jej bylo vi-

dět při nejrůznějších sportov-
ních kláních, kulturních udá-
lostech, ale zaznamenával 
i  každodenní život ve městě. 
Fotografie publikoval na 
stránkách Tatrováku nebo 
v  kalendářích vydávaných 
automobilkou. Především 
rozsáhlý fotoarchiv Ivana Po-
lívky zachovává pro budouc-
nost proměnu původní Ko-
přivnice v  současné město. 
Ivan Polívka je rovněž ústřední 
postavou jednoho dílu DVD 
Město očima pamětníků za-
chycujícího střípky místní his-
torie pro budoucí generace.

Oldřich Vrba
Oldřich Vrba se narodil na 

československém pomezí 
7. 9. 1910. Vystudoval v  Brně 
a po dokončení vysoké školy 
působil jako konstruktér v Ba-
ťově Zlíně. Už tam začal pra-
covat i jako pedagog, když vy-
učoval na průmyslové škole 
a  byl vychovatelem v  domo-
vech mládeže. Do Kopřivnice 
Oldřich Vrba přišel v  roce 
1948, aby vedl mistrovskou 
strojnickou školu. O  pět let 
později byl u  založení Vyšší 
průmyslové školy a stal se je- jím prvním ředitelem. Podle 

pamětníků byl obětavým 
a pracovitým pedagogem, pro 
mnohé své studenty nezapo-
menutelnou osobností. Pod 
jeho vedením zajišťovala škola 
vzdělávání studentů z celého 
regionu a výjimkou nebyli ani 
studenti z  Čech a  ze Sloven-
ska. Absolventi byli úspěšní 
v konstrukčních a technologi-
ckých útvarech nejen v Tatře, 
ale i v jiných firmách v naší re-
publice. Kopřivnickou prů-
myslovku vedl až do své smrti 
v roce 1966.

Václav Langer
Václav Langer se narodil 

21. 5. 1934 ve Studénce, ale je 
neodmyslitelně spojen hned 
s několika oblastmi veřejného 
života v  Kopřivnici. Byl prv-
ním vedoucím místního 
klubu modelářů při domě 
dětí a mládeže založeného už 
v  roce 1973. V  čele kroužku 
stál tři dekády a dodnes se zú-
častňuje jeho aktivit jako ak-
tivní modelář i uznávaný roz-
hodčí a  spoluorganizátor 
Beskyd Model Kit Show. Le-
tadla byla jeho vášní už od mládí a později na vojenské vysoké 
škole vystudoval konstrukci leteckých spalovacích motorů. 
Jeho kariéra je spojena se společností Tatra, kde pracoval na 
konstrukci vzduchem chlazených tatrováckých motorů. Je 
autorem několika patentovaných technických řešení. Díky 
jeho zálibě v historickém bádání byly doplněny střípky z his-
torie našeho regionu. Václav Langer vydal několik publikací, 
na které navázaly výstavy a besedy, čímž šíří osvětu o osudech 
novojičínských vojáků z  obou světových válek, především 
pak pilotů RAF a legionářů. Byl členem letopisecké a muzejní 
komise města, se kterým spolupracuje i jako zástupce Čes-
kého svazu bojovníků za svobodu.

Karel Rosenkranz
Karel Rosenkranz, který 

se významně zasloužil o po-
pularizaci historie automo-
bilky Tatra, není rodákem 
z  Kopřivnice. Narodil se 
12. 8. 1938 v  Liberci. Od 
mládí byl fascinován auto-
mobilovou technikou a  vě-
noval se modelařině. Přes 
studium strojírenství na 
Vyšší odborné škole v Šum-
perku se dostal do Tatry Ko-
přivnice, kde působil na ně-
kolika pozicích. V roce 1968, 
kdy muzeum přešlo pod správu automobilky, se stal jeho 
zaměstnancem a později jej dlouhá léta řídil. Do sbírek mu-
zea se i díky jeho osobnímu přispění podařilo dostat mnoho 
unikátních exponátů. Karel Rosenkranz mimo jiné inicioval 
stavbu repliky vozu NW Präsident. Je autorem několik roz-
sáhlých publikací a desítek článků o tatrovácké historii, na-
kreslil stovky obrázků historických tatrovek, které byly pu-
blikovány v knihách, kalendářích nebo formou pohlednic. 
Karel Rosenkranz je rovněž činný jako veteránista a  stál 
u počátků Mezinárodní Tatra Veterán Rallye Beskydy. Díky 
jeho činnosti se rozvíjelo místní muzeum a povědomí o Kop-
řivnici v České republice i zahraničí. 

Jiří Španihel
Jiří Španihel je uznávaným 

designérem. Narodil se 
5. 6. 1952 a absolvoval nejprve 
Střední uměleckoprůmyslovou 
školu v  Uherském Hradišti 
a  následně studium designu 
strojů a  nástrojů u  profesora 
Zdeňka Kováře na pražské 
VŠUP. Jiří Španihel působil 
řadu let na pozici hlavního de-
signéra v  kopřivnické Tatře. 
Pracoval na osobních i náklad-
ních vozech, jeho autorský ru-
kopis se otiskl i do úprav loga 
automobilky. Na začátku de-
vadesátých let založil vlastní 
designérské studio a rozšiřuje 
pole své působnosti také do 

dalších oborů. S kolegy navr-
hoval design kolejových vozi-
del, interiéry vlaků, sedadel 

pro cestující. Oceňována jsou 
jeho nemocniční lůžka, po-
rodní křeslo, návrhy nábytku, 
vířivky, ale třeba i insignie pro 
akademické hodnostáře Slez-
ské univerzity. V roce 2002 za-
ložil a dosud vede designérské 
studio Descent. Spolupracuje 
s  řadou firem, které jsou 
v  oblasti průmyslového de-
signu považovány za oprav-
dové špičky. Je držitelem 
mnoha českých a  světových 
ocenění včetně šesti cen Red 
Dot Award. Okrajově se věnuje 
i volné tvorbě a jeho dílem je 
například fontána ve vestibulu 
kulturního domu.

Starosta u příležitosti 75. výročí povýšení Kopřivnice předá ocenění

Už je možné hlasovat o Koprojektech, letos se přidělují pouze dva body
Kopřivnice (hod) – V závěru mi-

nulého týdne bylo spuštěno elektro-
nické hlasování o Koprojektech. Ob-
čané Kopřivnice mohou letos vybírat 
z pěti projektů přihlášených do par-
ticipativního rozpočtu města Kopřiv-
nice, ve kterém je na realizaci vítěz-
ného nebo vítězných projektů 
vyčleněn milion korun.  

Letos radnice obdržela celkem 
pět návrhů a  všechny členové ko-
mise Zdravého města a  místní 
Agendy 21 poslali do veřejného hla-
sování. „Podrobné informace o jed-

notlivých projektech občané získají 
stejně jako v předchozích letech ne-
jen ve vysílání kopřivnické kabelové 
televize, ale i na webu a facebooko-
vých profilech města, a to prostřed-
nictvím krátkých videoklipů, které 
byly letos s  jejich předkladateli na-
táčeny přímo na místech, kde by se 
projekty měly realizovat,“ upřesnila 
Ivana Holubová, koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 21. 

Letos se budou přidělovat pouze 
kladné body. „Na rozdíl od předeš-
lých ročníků se nebude přidělovat 

záporný bod tomu projektu, který se 
lidem nelíbí, ale k  dispozici budou 
mít občané pouze dva kladné hlasy. 
Zda podpoří dva projekty, nebo jen 
jeden, kterému dají oba dva body, 
už záleží jen na nich,“ upřesnila 
Ivana Holubová. 

Do veřejného hlasování tak po-
stupuje projekt s názvem Odpočinek 
u  Hurského, což je obnova starého 
výletního a odpočinkového místa na 
svahu Červeného kamene, dále 
vznik Terapeutické a  smyslové za-
hrady u objektu chráněné dílny Effa-

tha na ulici Školní. Třetí návrh plá-
nuje úpravu dětského hřiště za Ka-
tolickým domem v  Kopřivnici, 
v rámci čtvrtého by mělo vzniknout 
mobilní umělecké dílo a projekt nese 
název KOPR: kreativní centrum. Po-
slední pátý záměr se zabývá úpravou 
hájíčku na ulici Pabla Nerudy.  

Hlasování bude probíhat pouze 
elektronicky, a  to z mobilu či počí-
tače, vždy prostřednictvím služby 
Mobilní rozhlas. „Do chytrých tele-
fonů si lidé stále mohou stáhnout 
aplikaci Mobilní rozhlas, nově s pří-

zviskem Munipolis, kde bude výzva 
k hlasování rozesílána jako tradičně 
mezi informacemi z města. Po roz-
dělení bodů budou na konci hlasu-
jící vyzváni k ověření svého telefon-
ního čísla a  stručné registraci. 
Druhým způsobem je klasické hla-
sování na webu města v  sekci Ko-
projekty. I v tomto případě je nutný 
mobil, ale jen pro přečtení ověřovací 
SMS,“ přiblížila možnosti hlasování 
koordinátorka Zdravého města a MA 
21 s tím, že hlasování bude ukon-
čeno 3. listopadu. 
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Desítky hodin strávené s tužkou v ruce jsou pro Petra Hrnčárka tou nejlepší relaxací
Kopřivnice (dam) – Až do 

konce letošního roku bude na 
galerii nad vestibulem Muzea 
nákladních automobilů Tatra 
k vidění výstava kreslíře Petra 
Hrnčárka. Mistr realistické 
kresby z Frenštátu pod Radhoš-
těm vystavuje a nabízí k prodeji 
dvaapadesát obrázků vytvoře-
ných výhradně tužkou a v pří-
padě několika málo barevných 
kreseb pastelkami. Část vysta-
vených kousků už lidé mohli 
vidět v roce 2012 na podobně 
koncipované výstavě v  Tech-
nickém muzeu Tatra. Velká část 
exponátů výstavy nazvané „Ta-
trovky a muzeum tužkou“ ale 
zatím vystavena nebyla. 

„Vystavené obrázky začaly 
vznikat v roce 2011, kdy jsem 
navázal spolupráci s Radimem 
Zátopkem, tehdejším kuráto-
rem Technického muzea Tatra, 
díky němuž jsem se dostal ke 
krásným historickým sním-
kům tatrovek. Aktuálně jsou 
v Kopřivnici vystaveny všechny 
tatrovky, které jsem od roku 
2011 udělal, a to až do součas-
nosti. Což je patrné i z toho, že 
je zde vystavena i jedna nedo-
končená práce,“ říká Petr 
Hnčárek s tím, že k tématu ta-
trovek se neustále vrací a podle 
jeho mínění jej ještě ani zda-
leka nevyčerpal. 

Zhruba třetina všech aktu-

álně vystavených kreseb zachy-
cuje některý z  aerodynamic-
kých vozů z produkce Tatry. To 
podle autora není rozhodně 
náhoda. „Třeba Tatru 603 
úplně miluju. Mám rád vete-
rány obecně, ale úplně nej-
raději mám to období, kdy byla 
auta krásně oblá. Starší vozy 
s  loukoťovými koly úplně ne-
vyhledávám, stejně jako velké 
hranaté ameriky nebo třeba 
i  Tatra 613 už je na mě moc 
hranaté auto. Šestsettrojka 
nebo Tatraplán jsou auta s nád-
hernými tvary, která se mi 
opravu líbí, takže je logicky i víc 
kreslím,“ připustil Petr Hrnčá-
rek. Typické pro jeho kresby vy-
stavené v muzeu je také to, že 
auta na nich hrají absolutní 
prim. Zatímco zobrazené vozy 
jsou provedeny velmi detailně 
a pozornost je věnována každé 
drobnosti, pokud se na obráz-
cích objevují lidé, jejich obli-
čeje jsou většinou poměrné ne-
konkrétní a  jakoby zamlžené. 
Což je podle Hrnčárkových slov 
záměr. „Důvodem je, aby veš-
kerá pozornost byla upřena na 
auto, které je hlavním motivem 
kresby. Některé mé kresby aut 
vůbec pozadí nemají a je to ze 
stejného důvodu. Černobílá 
kresba může být problema-
tická v  tom, že když obsáhne 
celou plochu, tak diváci sledují 

lidi, stavby, lesy nebo hory 
v pozadí a méně pozornosti vě-
nují samotnému ústřednímu 
motivu,“ vysvětlil kreslíř. 

Petr Hrnčárek je podle 
svých slov absolutním samou-
kem a pracuje výhradně s  fo-
tografickou předlohou. Jak pro-
zradil, například vystavené 
kresby interiéru zdejšího mu-
zea trvalo vytvořit zhruba 3 
měsíce a  bylo by problemati-
cké, aby seděl na místě a kreslil. 
Jednodušší a  pohodlnější ře-
šení je prý model, ať už jde 
o auto nebo lidskou tvář, pře-
dem nafotit a  potom snímek 
v klidu převést na výkres. Dů-
vod, proč překresluje již na fo-
tografii zachycené obrazy děje, 
je podle Hrnčárka jednoduchý. 
„Je to pro mě vždy výzvou. Chci 
se co nejvíce přiblížit realitě 
i  v  nejmenším detailu. Proto 
používám jen kvalitní ostré fo-
tografie. Když vidím složitý ná-
mět a je jedno, jestli je to por-
trét, auto a nemusí to být ani 
tatrovka, nebo cokoliv jiného. 
Pokud je námět složitý, beru to 
jako výzvu a chci jej zkusit na-
kreslit,“ nechal se slyšet Petr 
Hrnčárek. Jedna jeho kresba ve 
formátu A3 vzniká v závislosti 
na zvoleném motivu i na tom, 
zda jde o  obrázek černobílý 
nebo barevný, mezi dvaceti 
a čtyřiceti hodinami. Petr Hrn-

čárek je do své tvorby v dobrém 
slova smyslu „zažraný“ a kreslí 
i čtyři nebo pět hodin denně. 
Což mu prý umožňuje i  zvo-
lená technika. „Tím, že kreslím 
hlavně tužkou, tak opravdu 
není problém se najednou se-
brat a  jít pryč, druhý den se 
k tomu vrátit a pokračovat. Su-
ché techniky jsou moje srd-
covka už od mládí, kdy jsem 

začal. Jsem rád, že mohu tužku 
kdykoliv položit a skončit. Kdy-
bych pracoval barvami, musím 
je uklízet, vymývat štětce, dělat 
s tím pořádek, to by nebylo nic 
pro mě. Jsem na to dost po-
hodlný,“ říká s úsměvem fren-
štátský výtvarník. Ten se pro-
fesně věnuje zcela jinému 
oboru a  kresba je pro něj 
hlavně koníčkem a vítanou re-

laxací. „Když kreslím, úplně mě 
to pohltí a  čistím si u  toho 
hlavu. Nejsem schopný napří-
klad ani poslouchat audiok-
nihu, protože vůbec nevní-
mám obsah. Hudbu jako kulisu 
si pouštím, ale když kreslím, 
nemyslím opravdu na nic ji-
ného a jsem plně soustředěný 
právě na to, co zrovna tvořím,“ 
doplnil Petr Hrnčárek. 

Petr Hrnčárek, autor realistických kreseb, které budou až do konce roku vystaveny v muzeu náklad-
ních automobilů, na vernisáži výstavy Tatrovky a muzeum tužkou.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ladislav Frej a Simona Stašová zahájili letošní předplatitelskou sérii kulturního domu před-
stavením komedie Na Zlatém jezeře.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

The Backwards znovu přivezou hity Beatles
Kopřivnice (dam) – Velkým sálem kopřiv-

nického kulturního domu budou v pondělí 16. 
října večer znít nesmrtelné hity legendárních 
The Beatles, právě na tento den totiž ohlásila 
další ze svých zdejších vystoupení slovenská 
revivalová kapela The Backwards. 

Kapela vznikla v Košicích už před osmadva-
ceti lety, což mimo jiné znamená, že její členové 
spolu vystupují takřka třikrát tak dlouho jako 
samotní liverpoolští „Brouci“. The Backwards 
patří k  nejlepším Beatles revivalům na světě, 
což je možné tvrdit i proto, že se čtveřice slo-
venských muzikantů pyšní dvojnásobným ví-
tězstvím na prestižním Beatlefestu v  New 
Yorku. Kapela tvořená Daliborem Štroncerem, 
Miroslavem Džunkem, Františkem Suchan-
ským a Danielem Škorvagou pravidelně kon-
certuje nejen na rodném Slovensku a  v Če-
chách, ale vyjíždějí také do klubů po celé 
Evropě a mají za sebou i  turné po největších 
městech třiadvaceti států USA. Kromě vlastních 
koncertních show publikum The Backwards 
zná i díky muzikálovým projektům v Divadla 
Spirála v  Praze, na Nové scéně v  Bratislavě 
a také v Národním divadle moravskoslezském 

v nedaleké Ostravě. 
Členové The Backwards se věnují celé 

tvorbě skupiny Beatles, od období beatlemanie 
přes album Sgt. Pepper’s Lonely Hearts Club 
Band až po poslední desky Let It Be a Abbey 
Road a nevyhýbají se ani interpretaci sólových 
písní jednotlivých členů Beatles. Jejich snahou 
je maximální přiblížení originálu, a  to jak po 
zvukové, tak vizuální stránce. Aby mohli ob-
sáhnout co nejširší repertoár, museli členové 
kapely kromě kytar a bicích zvládnout i hru na 
indický sitár, zobcovou flétnu, foukací harmo-
niku, klavír a další nástroje. 

V  novém koncertním programu by měly 
znít písně napříč celou tvorbou The Beatles od 
osvědčených hitů z období beatlemánie, až po 
hudebně vyzrálé a  na interpretaci náročné 
skladby z alb Sgt. Pepper’s a Magical Mystery 
Tour nebo písně z  období Abbey Road. Část 
skladeb sami Beatles s ohledem na jejich ná-
ročnost naživo nehráli. Kapela během celove-
černího koncertu několikrát změní nejen hu-
dební styl, ale také kostýmy, které budou 
odpovídat vždy danému období. Začátek kon-
certu je naplánován na 19. hodinu. 

Festival Aerovka nabízí zvučná a zajímavá jména nejen ze světa jazzové hudby
Kopřivnice (dam) – „Koukám, jak 

ten jazz letí“ je claim třetího ročníku 
Aerovka Jazz Festu, který už dnes ve-
čer chystá zahajovací koncert a v prů-
běhu dalších dvou dní nabídce řadu 
tuzemských i světových hvězd žánru. 
Věta, která je parafrází názvu hitu 
z  roku 1968, odkazuje nejen na 
Zdeňka Petra, který píseň napsal a je-
muž je kopřivnický jazzový festival de-
dikován, ale také na Václava Neckáře, 
který písničku proslavil a je letošním 
laureátem festivalového ocenění. 
Cenu Zdeňka Petra za mimořádný 
přínos dobré hudbě měl Neckář pů-
vodně převzít osobně právě na zaha-
jovacím koncertu, ale nakonec kvůli 
zdravotní indispozici festivalové pu-
blikum pozdraví jen na dálku. 

I bez Neckářovy účasti ovšem pro-
gram třídenního festivalu stojí za po-
zornost. Kopřivnickému publiku za-
hraje pětinásobný držitel Grammy, 
americký pianista a akordeonista Gil 
Goldstein, uznávaný kytarista Rudy 
Linka, pendlující mezi Českem 
a  Amerikou, nebo zpěvačka Lenka 
Dusilová. Dramaturgie festivalu bude 
stejně jako v minulých ročnících spo-

jovat klasický, moderní a experimen-
tální jazz s přesahy do dalších žánrů.  

Čtvrteční zahájení festivalu patří 
Saxtetu Janáčkovy konzervatoře hra-
jící ve složení 4 saxofony, bicí a zpěv. 
Páteční večer pak zahájí česká kapela 
Fanfán Tulipán, která už 14 let baví 
publikum svou hravostí, originalitou 
a chytlavými groovy. Pro zvuk kapely 
je příznačné používání neobvyklých 
nástrojů jako estonská citera nebo 
hrací skříňka. Publikum dostane syn-
tézu jazzu, funku, d’n’b i šansonu se 
špetkou estonského folkloru. Kapela 
v čele s autorkou repertoáru Eliškou 
Vidomus vyhrála soutěž JazzFruit 
a uspěla i v českém kole mezinárodní 
soutěže Jazz Prix.  

Následovat bude Mike Parker 
Quartet. Toto uskupení okolo new-
yorského kontrabasisty a  skladatele 
oceňují kritici pro geniální spojení 
všech hudebních žánrů. Parker stu-
doval evoluční psychologii a  hudbu 
na Skidmore College a dnes žije v pol-
ském Krakově. Jeho kvartet vystoupí 
v  tradičním složení kontrabas, bicí, 
tenor saxofon a piano. 

Hvězdou druhého večera festivalu 

bude zpěvačka Lenka Dusilová, která 
vystoupí společně s DJ a producen-
tem Aid Kidem. Toto spojení vzniklo 
před pár lety při tvorbě alba Řeka 
Lenky Dusilové, které získalo 3 hu-
dební ceny Anděl. Repertoár společ-
ných koncertů stojí na oscilaci mezi 
vybranými Lenčinými skladbami 
a Aid Kidovými elektronickými a am-
bientními hudebními krajinami, které 
v tomto spojení dokáží zprostředko-
vat silný zážitek. 

Festivalovou sobotu zahájí dopo-
lední dětský koncert nazvaný Koukej, 
jak ten jazz letí. Trio muzikantů v čele 
s klarinetistou, saxofonistou a publi-
cistou Radkem Žitným provede dět-
ské posluchače jazzem od jeho po-
čátků až do současnosti. Program je 
vhodný pro děti prvního stupně zá-
kladní školy. 

V šest večer na pódium nastoupí 
moravské Kahoma Trio tvořené pia-
nistou Janem Kavkou, kontrabasistou 
Markem Dufkem a zkušeným bube-
níkem Kamilem Slezákem. Jejich 
hudba je interakční, barevná a ener-
gická, umí být ale také klidná a mini-
malistická. V loňském roce tito muzi-

kanti vydali ceněné album s názvem 
In The Woods.  

Dalším z vrcholů letošní Aerovky 
bude vystoupení Rudyho Linky, čes-
koamerického kytaristy žijícího v New 
Yorku, který zahraje společně s ame-
rickým pianistou Gilem Goldsteinem. 
Publikum se může těšit na výjimečný 
hudební rozhovor dvou fenomenál-
ních jazzmanů.  

Festivalový program zakončí duo 
Endru & JeN Hovorka. Ondřej Havlík, 
vystupující pod uměleckým jménem 
Endru, vystudovaný činoherní herec, 
se stal mistrem světa v loopingu a ně-
kolikrát mistrem ČR v beatboxu. Do 
Kopřivnice s  ním přijede MC, beat-
boxer, klávesista a producent JeN Ho-
vorka. Jejich společné duo přináší im-
provizovanou hudbu, která během 
koncertu prolétá napříč žánry a  je 
vždy postavena na beatboxových a lo-
opovaných groovech. 

Ani po posledním koncertu ofici-
álního programu ovšem hudbymi-
lovné publikum nemusí odcházet, 
protože po formálním ukončení tře-
tího ročníku festivalu bude následovat 
afterparty, kde se budou o  hudební 

stránku věci starat místní DJ Sandoz 
a DJ Bugy. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 12. – pá 13. října v  16.30 hodin 

drama ČR Citlivý člověk. Komická a záro-
veň brutální pouť nás zavede do blázni-
vého světa, ve kterém má každá zdánlivě 
bezvýchodná situace skulinu, kterou je 
možné proklouznout a nalézt opět naději 
na lepší budoucnost. 

Čt 12. – pá 13. října v 19 hodin horor 
USA Vymítač ďábla: Zrození víry. Od smrti 
své manželky vychoval Victor dceru An-
gelu sám. Ale když Angela a její kamarádka 
Katherine zmizí v lesích, aby se o tři dny 
později vrátily, aniž by si cokoliv pamato-
valy, rozpoutá to řetězec událostí, které při-
nutí Victora čelit nejhoršímu zlu.  

So 14. – ne 15. října ve 14 hodin ani-
movaný FR Esa z pralesa 2: Světové do-
brodružství. Tajemný superpadouch po-
kryl džungli toxickou pěnou, která 
vybouchne při kontaktu s vodou! Na po-
moc jsou přivoláni ti nejlepší. Je třeba si 
pospíšit, než přijde období dešťů. 

So 14. – ne 15. října v  16.30 hodin 
drama ČR, SK Úsvit. Do městečka Svit pod 
Tatrami přijíždí v  roce 1937 ředitel velké 
továrny se svou ženou, aby zde po baťov-
ském vzoru postavili moderní průmyslové 
město. Jejich plány ale naruší znepokoju-
jící nález mrtvoly v areálu továrny. 

So 14. – ne 15. října v 19 hodin drama 
USA Stvořitel. Uprostřed války v budou-
cnosti mezi lidskou rasou a silami umělé 
inteligence je bývalý agent naverbován, 
aby vypátral a zabil Stvořitele, který vyvinul 
záhadnou zbraň s mocí ukončit válku a lid-
stvo samotné. 

Po 16. října v 19 hodin drama Sparta. 
Ewald se před lety přestěhoval do Rumun-
ska. Teď je mu čtyřicet a chtěl by začít od-
znova. S mladými chlapci z okolí promění 
chátrající školu na pevnost. Děti si užívají 
novou, bezstarostnou existenci, než se pro-
budí nedůvěra vesničanů. 

Út 17. října v  19 hodin historické 
drama FR Jeanne du Barry – Králova mi-
lenka. Film vypráví o životě Jeanne Bécu, 
nemanželské dcery chudé švadleny, která 
se nakonec stala poslední milenkou Lud-
víka XV. 

Čt 19. – pá 20. října v  16.30 hodin 
drama ČR Hranice. Psycholožka Julia se 
po přestěhování stává nedobrovolnou 
svědkyní a účastnicí dramatických událostí 
na polsko-běloruské hranici. Rozhodne se 
vzdát se svého pohodlného života a přidá 
se ke skupině aktivistů, kteří poskytují po-
moc uprchlíkům. 

Čt 19. – pá 20. října v  19.15 hodin 
drama USA Zabijáci rozkvetlého měsíce. 
Příběh odehrávající se v Oklahomě pojed-
nává o nevysvětlitelných vraždách indiánů 
v době, kdy byla na jejich území objevena 
bohatá ložiska ropy. Na případ se brzy za-
měří vyšetřovatelé z FBI, aby rozkryli pa-
vučinu lží a korupce. 

So 21. – ne 22. října ve 14 hodin ani-
movaný USA Zběsilá jízda. Inspirativní 
příběh pomalu se pohybujícího savce, 
který touží po rychlosti. Aby zachránil dům 
své babičky před demolicí, uzavře mladý 
Zhi sázku s Vaingloriousem, úřadujícím 
šampionem automobilové rallye. 

So 21. – ne 22. října v 16.30 hodin ani-
movaný USA Tlapková patrola ve velko-
filmu. Psí záchranáři z Tlapkové patroly 
se vracejí s  dalším dobrodružstvím. 
V hlavní roli budou tentokrát superschop-

nosti, které naši hrdinové získají poté, co 
na jejich domov dopadne meteorit. 

So 21. – ne 22. října v 19 hodin kome-
die USA Generace F. Ve společnosti blá-
znivě zamilované do technologií všichni 
touží po ještě pohodlnějším životě. Jenže 
jsou věci, které prostě z podstaty být po-
hodlnější nemohou... Nebo ano? Divoká 
cesta Rachel a  Alvyho za rodičovstvím 
právě začíná. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Po 16. října v 19 hodin koncert The 

Backwards – Beatles revival. Strhující výlet 
do hudební minulosti plné nezapomenu-
telných hitů pro několik generací fanoušků 
Beatles (velký sál). 

Ne 22. října v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadlo Kampa: Dobrodružné puto-
vání Ducha Ducháčka. Věříte na duchy? 
A víte, že i třeba divadla mají své duchy? 
Povíme vám příběh o kampovském Du-
chovi Ducháčkovi, který jen lenošil místo 
toho, aby v divadle pomáhal. 

Ne 22. října v 19 hodin improvizační 
show Partička na vzduchu. Skvělá impro-
vizační show tak, jak ji všichni známe. Mi-
chal Suchánek, Richard Genzer, Michal 
Novotný, Jakub Kohák a moderátor Luděk 
Staněk všechny zaručeně rozesmějí. A ne-
bojte, Párty bude! (velký sál) 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Láska k přírodě, 

láska k životu. Výstava fotografií přírod-
ních motivů autora Jindřicha Drejsla (do 
31. října). 

Velký podzimní výprodej vyřazených 
knih. Je třeba udělat místo pro nové pří-
běhy! Ulovte si svou knihu za symbolickou 
cenu (do 31. října). 

Út 17. října v 18 hodin cestovatelská 
beseda Poutní cesta do Santiaga de Com-
postela. „Camino je mainstreamová 
pruda,“ řekne mnoho lidí a mají vlastně 
trochu pravdu. Vloni se na cestu do města, 
kde spočívají ostatky svatého Jakuba Star-
šího, vydalo přes 300 tisíc lidí. Jít tuto cestu 
v zimě je však o něčem úplně jiném. Svou 
pouť vám přiblíží Jiří Kalát. 

St 18. října od 9 hodin Podzimní háč-
kování chobotniček pro miminka. Letos 
již podruhé se budou v knihovně háčkovat 
chobotničky, které přispívají miminkům 
k navození pocitu bezpečí a klidu. Hotové 
chobotničky budou předány novoroze-
neckému oddělení Nemocnice Agel Nový 
Jičín. 

Út 24. října od 9 hodin dopoledne pro 
rodiče s dětmi Čarodějnický Bookstart. 
Příjemně strávený čas se svými dětmi 
a s knihou Největší poklad. Na programu 
jsou aktivity spojené s příběhem v knize, 
tvoření, malování, říkanky nebo pohybové 
aktivity, které dětem přibližují pohádkový 
příběh (Centrum Pětka). 

Út 24. října v  18 hodin přednáška 
Tajné služby a hledání pokladů. Každý vá-
lečný konflikt s sebou nese množství ztrát 
cenných předmětů a  také úsilí zachovat 
hodnoty států, organizací nebo jednotlivců 

– ať už jde třeba o poklad templářský, nebo 
nacistický. Historii hledání několika evrop-
ských pokladů tajnými službami naznačí 
spisovatel a  ředitel televize CS HISTORY 
Milan Zacha Kučera. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Tváře lidí. Výstava 

tisků, bibliofilií, portfolií a souboru por-
trétních fotografií Jiřího Klučky (do 5. li-
stopadu). 

 
 
MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatrovky a muzeum 

tužkou. Výstava obrazů Petra Hrnčárka 
představí více než padesát děl souvisejících 
s automobilkou Tatra. Autor se zaměřuje 
na realistickou kresbu tužkou a pastelkou, 
jeho díla již po léta udivují nejen fanoušky 
kopřivnických automobilů (do 31. pro-
since).  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Ztracené světy – pra-

věká zvířata a krajiny (do 26. listopadu).  
 
 

GALERIE TOKIVO 
 
Aktuální výstava – Double-Decker. Je-

dinečné spojení dvou výtvarných stylů. Svá 
díla koláží a akrylových abstraktů a mimo 
jiné i jejich propojení představí umělci Iva 
Kučerová a Ondřej Bezstarosti. 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 20. října od 21.30 hodin koncert 

Prago Union. Ikonické duo, pojem české 
rapové scény – Kato a Ramel míří do Ko-
přivnice! 

 
 

GALERIE GALAXIE 
 
Pá 20. října od 19.30 hodin série kon-

certů Povodí Ohře, Chorobopop, Ctib, Sa-
fenat Paneach. Cesta skrz hudební galaxii 
nám nyní přivede temné tóny západních 
Čech i disco-ego-punk z Rožnova p. R. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s motýly. (Muzeum Šipka, do 31. prosince). 
Ne 22. října v 16 hodin koncert Stan-

ley’s Dixie Street Band (kulturní dům). 
 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 15. října v 18 hodin sci-fi ČR Bod 

obnovy. 
Ne 22. října v  18 hodin drama ČR 

Úsvit.
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Výstava ovoce, zeleniny, květin 
a hub  

I v letošním roce jsme uspořádali tra-
diční výstavu ovoce, zeleniny, květin a hub 
jako součást pouti. Měli jsme obavy, zda 
bude co vystavovat, ovoce bylo téměř 
úplně zničeno jarními mrazíky. Ovoce 
jsme naštěstí mohli nahradit zeleninou. 
Nemáme dostatek členů, kteří jsou ochotni 
a schopni výstavu v neděli pohlídat, museli 
jsme ji zkrátit celkem o 2 hodiny. 

I přes zkrácení doby otevření se v zá-
znamové kronice objevilo 460 podpisů 

a v pondělí dopoledne přibudou podpisy 
žáků z našich škol – MŠ i ZŠ, kteří nám do-
dávají své výrobky a kresby k výzdobě. Přes 
neúrodu se na výstavě objevilo 12 odrůd 
jablíček + 4, kdy pěstitelé nevěděli, jaká to 
je odrůda. Dokonce byly k vidění i 3 druhy 
hrušek.  

Ze zeleniny tady bylo 33 druhů – ale 
například paprik bylo 24 různých odrůd, 
15 odrůd rajčat, 7× fazolky, 15 odrůd cukety 
a 7× dýně Hokaido. Občané donesli a vy-
stavili i 3 dýně Goliáš, z nichž jedna vážila 
přes 80 kg. Byly tu k vidění okurky salátové, 
kukuřice na popcorn, ořechy lískové i vlaš-

ské, hroznové víno a veškerá kořenová ze-
lenina. Objevil se vodní meloun a lilek. Ve 
velkém květináči pak bylo ovoce zvané 
„pepino“. I  letos byly na výstavě mini 
stromky v květináčích. Mykolog pan Dur-
ček vystavil 154 druhů hub. Své výpěstky 
dodalo 27 občanů. O květinovou výzdobu 
se postarala p. Čuláková – z donesených 
květin vytvořila 25 vazeb. Dále bylo možno 
zakoupit i netřesky v krásných hrníčcích.                      

Jarmila Polášková 
 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE NEMOVITOSTI

•     Pronájem bytu 2 + 1 (plně 
zařízen nábytkem), 61 m2, 
4. p., Štefánikova, Kopřivnice, 
12 000 Kč za měsíc (+ elektřina 
500 Kč + plyn 240 Kč + kabe-
lová televize 509 Kč + poplatek 
družstvu + vratná kauce). 
Tel. 777 620 107 
•     Prodám garáž Pod Bílou 
horou. Tel. 739 662 752 
•     byt v Kopřivnici, 2 + 1, 54 
m2 , ulice Lidická, dobrá loka-
lita. Tel. 704 067 120

RŮZNÉ

•     živou hudbu odehraji, od-
zpívám na vaší rodinné 
oslavě, narozeninách, setkání 
po letech apod. 100% spoko-
jenost, praxe. F. Pančocha, 603 
382 011

DARUJI

•     jakékoliv množství kvalit-
ního chlévského hnoje. Tel. 
736 142 102



Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
poprvé v nové sezoně prohráli, 
když v  5. kole východní sku-
piny Národní ligy doma pod-
lehli Rožnovu pod Radhoštěm. 
FBC Vikings Kopřivnice – 
1.FBK Sršni Rožnov p. R. 1:3 
(0:2, 0:0, 1:1) 

Na první derby nové se-
zony nebudou domácí florba-
listé vzpomínat v  dobrém. 
V  zápase nebyli horší, jasně 
soupeře přestříleli (25:9), ale 
z vítězství se nakonec radovali 
hosté, kteří z minima vytěžili 
maximum. Domácím navíc 
pro zranění odstoupili dva 
hráči – brankář Sklář a mladý 

útočník Kusz. Přestože domácí 
florbalisté v první části přestří-
leli soupeře 9:5, stav byl 0:2. 
Také ve druhé části tlačili do-
mácí, byli opět střelecky aktiv-
nější, ale potřebné góly to ne-
přineslo. V posledním dějství 
domácí stále bušili do obran-
ného valu rožnovských Sršňů, 
ale gól zase padl na druhé 
straně, když se podruhé v zá-
pase prosadil Burýšek a  bylo 
to 0:3. Tři a  půl minuty před 
koncem odvolali domácí 
brankáře a  dobývali branku 
Rožnova v šesti. Kostelník sní-
žil na 1:3, na cokoliv dalšího 
však již nezbyl čas. První derby 
sezony získali pro sebe hosté 

z Rožnova a naopak Vikingové 
po čtyřech výhrách poprvé 
v  nové sezoně prohráli, když 
se potýkali po celý zápas 
s koncovkou. „Tentokrát jsme 
narazili na tvrdý obranný blok 
a  úplně nám selhalo zakon-
čení,“ vystihl trefně dění na 
palubovce Filip Bordovský, 
trenér FBC Vikings Kopřivnice.  

Branky: 59. Kostelník – 15. Ši-
mek, 16. a 46. P. Burýšek. Sestava 
FBC Vikings Kopřivnice: Sklář 
(21. Strouhal) – Jiří Toman, Ne-
hera, Kresta, Michna, Kusz, Záto-
pek, Kostelník, Socha, Holaň, 
Lichnovský, Frýdl,  T. Janek, Jan 
Toman, Kűffer, R. Janek, B. Janek, 
Malcho. Další výsledky 5. kola: 
Třinec – Petrovice 4:10, Opava – 

Torp. Havířov 4:5, Sl.  Havířov – 
Klobouky 4:5p, Zlín – Šumperk 
8:4, Hranice – Přerov 4:6.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Kopřivnický te-
nista Hynek Bartoň stále postupuje svě-
tovým žebříčkem ATP. Nadějný 19letý 
hráč byl v září poprvé v  kariéře v  první 
pětistovce (489). Od veleúspěšného týdne 
na konci srpna, kdy stihl vyhrát v Ostravě 
na 72. mistrovství České republiky v tenise 
dvouhru i  čtyřhru (s Michalem Lušov-
ským) a ve stejném týdnu prošel až do fi-
nále turnaje ITF M25 v polském městě Bi-
elsko-Biala, má Hynek Bartoň za sebou 
další turnaje, ve kterých bojoval o  body 
do žebříčku ATP. V  aktuální sezoně, ve 
které hraje převážně ITF turnaje, má kop-
řivnický tenista výrazně kladnou bilanci 
34 výher a 21 porážek.  

Po finále v Bielsko-Biale na přelomu 

srpna a září, které ho v žebříčku ATP dne 
11. září 2023 vystřelilo až na kariérní ma-
ximum na pozici č. 489, se vydal Hynek 
Bartoň zabojovat na challenger do Prahy, 
kde dostal divokou kartu. Skončil ovšem 
hned v prvním kole po porážce s kraja-
nem Jakubem Nicodem 6:1, 3:6, 2:6. Chuť 
si pak na začátku září spravil v  Jablonci 
nad Nisou, kde na turnaji ITF M25 porazil 
tři české hráče (Adam Blecha, Matyáš 
Černý, Daniel Siniakov) a vypadl až v se-
mifinále s egyptským tenistou Mohame-
dem Safwatem (ATP 464, nejvýše byl 
v  r.  2020 na 130. místě) 3:6, 4:6. Poté se 
přesunul do Pardubic, kde na ITF turnaji 
M25 prošel prvním kolem, ale ve druhém 
mu vystavil stopku stejný hráč jako v Ja-

blonci nad Nisou, tedy Jakub Nicod, se 
kterým Bartoň v Pardubicích prohrál 1:6, 
2:6. Bohužel tak neobhájil body za titul 
z  loňského roku, což zapříčinilo posun 
směrem dolů v žebříčku z 490. místa na 
pozici 587. Lépe se dařilo českému hráči 
o týden později v Bulharsku, kde na tur-
naji M25 ve městě Pazardzhik ve dvou se-
tech porazil v prvním kole domácího Mi-
luševa, ve druhém kole krajana Jonáše 
Forejtka a  dostal se do čtvrtfinále. Tam 
ovšem nestačil na holandského hráče 
Maxe Houkese (ATP 389) a  prohrál ve 
dvou setech. I díky bodům za čtvrtfinále 
z  Bulharska se Hynek Bartoň dále pro-
kousává žebříčkem ATP, kde mu momen-
tálně náleží pozice č. 487.  
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FOTBAL: Fotbal: krajská soutěž dorostu, 10. kolo: Bystřice – Kopřivnice 
2:6 (0:3, 67. Szemek, 85. Koch – 22., 31. a 53. Keller, 62. a 81. Liška, 76. 
Svoboda), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 25 bodů, 2. Kozlovice 21, 3. 
Staré Město 21,… 10. Kopřivnice 10; OP starší dorost (10. kolo): 
Kunín/Suchdol – Vlčovice-Mniší/Štramberk 4:5 (1:2, 19. Jachník, 46. 
a 72. Rigo, 76. Nezmeškal – 40. Sviderek, 44. Varga, 56. Macíček, 58. 
Horák, 87. Koleček), pořadí soutěže: 1. Příbor 19, 2. Spálov 16, 3. Vlčo-
vice-Mniší/Štramberk 15; krajská soutěž st. žáci sk. B (10. kolo): Odry 
– Kopřivnice 1:6 (0:3, 17. L. Chalupa, 19., 46. a 62. J. Chalupa, 34. Kučera), 
pořadí soutěže: 1. Příbor 22 bodů, 2. Kopřivnice 21, 3. Brušperk 21; 
krajská soutěž ml. žáci sk. B, 10. kolo: Odry – Kopřivnice 2:3 (0:1, 58. 
Chovanec, 59. Darda – 22. Berka, 37. Kožaný, 53. Havel), pořadí soutěže: 
1. Staré Město 21, 2. Jablunkov 20, 3. Český Těšín 18, … 11. Kopřivnice 
6; OP ml. přípravky souběžně 5+1 (1. kolo): Kopřivnice – Příbor 12:8 
(7:5), Frenštát – Lubina 6:14 (3:7); OP st. přípravky souběžně 6+1 (1. 
kolo): Kopřivnice – Příbor 0:17 (0:7), Frenštát – Lubina 5:6 (2:3); OS st. 
přípravky samostatně 5+1, 10. kolo: Lubina B – Sedlnice 6:15 (4:7).     
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (4. kolo):  KH Kopřivnice B – Lesana Zubří 
26:20; 2. liga ml. dorost (4. kolo): KH Kopřivnice – SHK Polanka 41:19.  
HOKEJ: regionální liga dor.: HC Kopřivnice – HC Uher. Hradiště 7:1; 9. 
tř.: HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 1:4; liga ml. žáků sk. B: HC Ko-
přivnice – AZ Havířov 9:6, liga ml. žáků sk. A: SK Prostějov – HC Kopřiv-
nice 12:1, liga st. žáků sk. A: HC Uher. Hradiště – HC Kopřivnice 5:7.  

VÝSLEDKY

Bartoň v Pardubicích neobhájil, v Bulharsku dal čtvrtfinále  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 13. 10. 10–11.45, so 14. 10. 15.15–16.30, 
ne 15. 10. 14.45–16 hodin  
FLORBAL: so 14. 10. Moravskoslezská liga přípravek, 3. kolo FBC Vikings 
Kopřivnice – Paskov Saurians (8.00), – FBC Letka Toman Finance Bílí 
(9.30), – 1. FBC Karviná (11.00), – Torpedo Havířov (12.30); so 21. 10. 
Moravskoslezská liga elévů (10. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Ti-
gers Poruba oranžoví (8.00), FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC TEMPISH 
Vítkovice Aligátor (9.30), od 18 hod. II. liga mužů FBC Vikings Kopřivnice 
– FBC Přerov (7. kolo) – vše sport. hala SOU Kopřivnice    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 14. 10. od 9 hod. krajská soutěž st. žáci sk. B 
Kopřivnice – Příbor (11. kolo), od 10.45 hod. krajská soutěž ml. žáci sk. 
B Kopřivnice – Příbor (11. kolo), od 12 hod. krajská soutěž dorostu Ko-
přivnice – Vendryně (11. kolo), od 15 hod. 1.A třída mužů, sk. B Kopřiv-
nice – Smilovice (11. kolo); VLČOVICE: so 14. 10. od 15 hod. 1.B třída 
mužů sk. D Vlčovice-Mniší – Jistebník (11. kolo), ne 15. 10. od 12 hod. 
krajská soutěž dorostu Kopřivnice – Vendryně (11. kolo); LUBINA: čt 
12. 10. od 16 hod. OP mladší přípravky souběžně 5+1: Lubina – Příbor 
(2. kolo), od 16 hod. OP starší přípravky souběžně 6+1: Lubina – Příbor 
(2. kolo), st 18. 10. od 16.30 hod. OS starší žáci samostatně 5+1 sk. E: Lu-
bina B – Libhošť (7. kolo)  
HÁZENÁ: so 14. 10. od 18 hod. extraliga mužů KH ISMM Kopřivnice – 
Nové Veselí (8. kolo); so 21. 10. od 18 hod. 2. liga mužů SM KH Kopřivnice 
B – MHK Taeda Karviná (6. kolo), ne 22. 10. od 9 hod. 2. liga ml. dorostu 
KH Kopřivnice – HC Nový Jičín (6. kolo), od 11 hod. 2. liga st. dorostu 
KH Kopřivnice – Klub házené Vsetín )6. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: pá 13. 10. od 20.15 hod. Městská hokejová liga Palkovice – Staří 
psi (2. liga), so 14. 10. od 9 hod. miniturnaj 3. tř. – HC Kopřivnice, Opava, 
Černí Vlci, od 12.45 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Frýdek-Místek, od 17 
hod. Městská hokejová liga Veřovice – Hájov (2. liga), od 18.30 hod. Bru-
šperk – Netopýři (2. liga), od 20 hod. Jestřábi – Závošice (2. liga), ne 15. 
10. od 10 hod. 6. tř. C Kopřivnice – HC Olomouc, od 12.15 hod. 8. tř. HC 
Kopřivnice – Olomouc, od 16.30 hod. Městská hokejová liga Janovice – 
Fešáci (3. liga), od 18 hod. Petřvald – BAH (1. liga), od 19.30 hod. Slivovice 
– Nebory (1. liga), so 21. 10. od 17 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice 
– SKLH Žďár nad Sázavou (9. kolo) – vše zimní stadion Kopřivnice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 12. 10. 6–14.30, 19–21, pá 13. 10. 6–8, 16–21, so 14. 
10. 10–19, ne 15. 10. 10–19, po 16. 10. 6–8, út 17. 10. 6–16, 18–21, st 18. 
10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 19. 10. 6–14.30, 19–21, pá 20 10. 6–8, 16–21, 
so 21. 10. 10–19, ne 22. 10. 10–19 hodin   
PLOCHÁ DRÁHA: ne 15. 10. od 13 hod. volný závod O pohár Profil 
Teamu – letní stadion E. Zátopka   
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–
20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 hodin 
společná  
STOLNÍ TENIS: pá 13. 10. od 18 hod. okresní přebor I. třídy ASK Tatra 
Kopřivnice B – Studénka (5. kolo)– vše ZŠ sv. Zdislavy 

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – První 
turnaje nové sezony 2023–2024 
za sebou mají badmintonisté 
BK Kopřivnice. Po letní pří-
pravě vlétli do nové sezony na 
turnajích hráči v  mládežnic-
kých i dospělých kategoriích.  

Hned první zářijový víkend 
patřil tradičnímu celostátnímu 
turnaji GPA dospělých – Bená-
teckému poháru. Z kopřivnic-
kého klubu se do Benátek nad 
Jizerou vydali Petra Benišová 
a Jakub Raška. Zatímco Jakub 
Raška skončil už v  kvalifika-
cích, Petra Benišová se probila 
až do čtvrtfinále, kde ji ve dvou 
setech 21:9 a  21:17 porazila 
ukrajinská hráčka Sofia La-
vrova.  

Ve slovinském Mokronogu 
se hrál velký mezinárodní tur-
naj všech mládežnických kate-
gorií – 29. ročník turnaje Mirna 
Youth International. V kategorii 
U15 na turnaji hrála také kop-
řivnická hráčka Anna Parga-
čová. Ve dvouhře nejprve ve 

třech setech porazila sloven-
skou soupeřku. V zápase o po-
stup ze skupiny pak nestačila 
na nasazenou Bogojević ze 
Srbska, která následně prošla 
až do finále celého turnaje. 
V dívčí čtyřhře se Anna Parga-
čová s  Nelou Pavlišovou pro-
bojovaly do čtvrtfinále. Zde jim 
stopku po výsledku 13:21 
a 17:21 vystavily nasazené jed-
ničky z Chorvatska. 

Celostátního turnaje GPA 
kategorie U17 v Praze se účast-
nila čtveřice kopřivnických zá-
stupců – Libor Raška, Jakub 
Raška, Petra Závěšická a Natá-
lie Krajčí. Cenného výsledku 
dosáhly Petra Závěšická s Mar-
kétou Dobešovou v dívčí čtyř-
hře. I když nastupovaly v hlavní 
soutěži až na divokou kartu, tak 
nechybělo mnoho, aby ve 
čtvrtfinále turnaje vyřadily na-
sazené Skrčenou s  Czajovou 
a dostaly se do semifinále (vý-
sledek 20:22 a  17:21). Čtvrtfi-
nále si v obou párových disci-

plínách zahrál také Libor 
Raška. Na postup do semifinále 
a zisk medaile to však nestačilo. 
Medaile cinkla až Jakubu Raš-
kovi, a  to bronzová v  mixu 
s Malvínou Skrčenou z Kladna.  

Velká kopřivnická výprava 
čítající jedenáct hráček a hráčů 
se vydala v polovině září na tur-
naj GPB dospělých do nedale-
kého Pustějova u  Studénky. 
V  mužské dvouhře startovali 
Jan Buček, jenž padl po boji 
v prvním kole, a Martin Slíva, 
který měl i trochu smůly na los, 
když prohrál po třísetovém boji 
s  pozdějším vítězem celého 
turnaje. V  ženské dvouhře 
Petra Benišová nenavázala na 
skvěle odehraný zápas proti 
Skařupové (Přerov) a ve čtvrt-
finále prohrála v maratonském 
zápase proti Kubečkové (Dob-
ruška) 18:21 ve třetím setu. 
V deblech měla nejblíže k vý-
raznějšímu úspěchu dvojice 
Slíva/Sagáčik, kteří ale dobře 
rozehraný zápas proti nasaze-

ným jedničkám Ehm A./Derka 
nedokázali dovést do vítězného 
konce a nakonec v  téměř ho-
dinovém zápase padli ve třech 
setech. Dvojice  T. Dostál/L. 
Dostál, Čermák/Kašpárek 
a Buček/Tůma z úvodních kol 
dále nepostoupili. Ve čtyřhře 
žen uhrály solidní čtvrtfinále 
dvojice Kelnarová/Petrušková 
a Závěšická/Wojewodová. 

Kromě turnajů jednotlivců 
se během podzimu pomalu 
rozběhnou také soutěže druž-
stev. A  tým BK Kopřivnice 
v uplynulé sezoně ovládl jak zá-
kladní část 2. ligy, tak následné 
play-off a stal se vítězem 2. ligy. 
V  právě startující sezoně 
2023/2024 tak bude áčko Ko-
přivnice hrát 1. celostátní ligu, 
skupinu východ. První kolo je 
na programu o posledním říj-
novém víkendu a  druhé kolo 
v  polovině prosince. Ve stej-
ných termínech má svoje zá-
pasy také B tým Kopřivnice ve 
druhé lize.   

Badmintonisté rozehráli turnajovou sezonu 

Florbalisté Sršně přestříleli, ale poprvé v sezoně padli 

Anna Slívová slaví bronz na MČR v silničním běhu na 10 km 
Kopřivnice (mha) – Mladá běžkyně 

AKEZ Kopřivnice Anna Slívová vybojovala 
juniorskou bronzovou medaili na mistrov-
ství České republiky v silničním běhu na 
10 kilometrů. Sedmnáctiletá talentovaná 
běžkyně tak navázala na předchozí úspě-
chy v této sezoně.      

Na závodě z Běchovic do Prahy, který 
se konal 24. září, získala Anna Slívová le-
tošní již třetí individuální medaili. Nejprve 
ve slovenské Žilině vybojovala bronz na 
10km trati na dráze a poté se na Ještědu 

stala mistryní České republiky v horském 
běhu (skyrunningu). Nyní tedy doplnila 
sbírku bronzovou medailí z Běchovic, které 
se běžely i  jako MČR na 10 kilometrů. 
„V Běchovicích si navíc o celou minutu vy-
lepšila osobák na této těžké trati. Nutno 
připomenout, že ještě den před tímto zá-
vodem pomáhala Anička v Plzni družstvu 
kopřivnických juniorek na mistrovství re-
publiky družstev na dráze, kde svým dru-
hým místem v běhu na tři kilometry v silné 
konkurenci byla s  jedenácti body velmi 

platnou členkou v  boji o  šestou příčku 
mezi juniorskou elitou z  celé republiky,“ 
řekl Alexander Neuwirth, trenér Anny Slí-
vové, jenž také naznačil další program kop-
řivnické běžkyně. „Momentálně má Anička 
volno na regeneraci. Potom nás od polo-
viny října čeká příprava na poslední mi-
strovský závod, kterým je mistrovství re-
publiky v  krosu. Ještě předtím si Anička 
zaběhne oblíbenou Hornickou desítku, 
kde vloni v  kategorii juniorek zvítězila,“ 
dodal Alexander Neuwirth.   

Nár. liga mužů sk. V po 5. kole 
  1. Petrovice        5     4    0    1   0    36:22        13  

  2. Kopřivnice     5     4    0    0   1    24:15       12  

  3. Přerov             5     4    0    0   1    26:18        12  

  4. Torp. Havířov 5     2    1    0   2    30:25          8  

  5. Sl. Havířov     5     1    1    2   1    18:19          7  

  6. Šumperk        5     2    0    1   2    25:28          7  

  7. Třinec             5     2    0    1   2    30:34          7  

  8. Rožnov p. R.  5     2    0    1   2    21:26          7  

  9. Klobouky        5     0    3    0   2    27:29          6  

10. Hranice          5     1    1    0   3    27:38          5  

11. Opava             5     1    0    0   4    22:25          3  

12. Zlín                 5     1    0    0   4    21:28          3

Čeští parahokejisté i s Davidem 
Vrubelem brali na turnaji bronz 

Ostrava (mha) – Čeští parahokejisté v sestavě s Davidem Vru-
belem z Vlčovic vybojovali třetí místo na velkém mezinárodním 
turnaji v Ostravě. V souboji o bronz rozhodli Češi brankou pou-
hých pět vteřin před koncem gólem Zdeňka Hábla, a po loňské 
čtvrté pozici se tak tentokrát radovali z bronzu. 

V sestavě českého týmu byl také 20letý David Vrubel z Vlčovic, 
který s národním týmem získal letos v červnu v Kanadě historickou 
bronzovou medaili na mistrovství světa. Nyní si tedy připsal další 
starty za reprezentaci, a to i proti gigantům ze zámoří. Prvenství 
na turnaji v Ostravě obhájili Američané, v zámořském finále dvou 
největším světových parahokejových velmocí přehráli Kanadu 
4:1. 

Výsledky, International Para Hockey Cup 2023 v Ostravar Aréně (2. 
– 8. 10. 2023): základní skupina: Česko – Kanada 1:2 (1:0, 0:0, 0:2), Česko 
– IPH tým (Německo a Itálie) 2:1sn (0:0, 0:0, 1:1 – 0:0), Česko – USA 1:4 
(0:3, 0:0, 1:1). Další zápasy: USA – IPH tým 6:0 (2:0, 3:0, 1:0)., USA – Kanada 
6:1 (0:0, 2:0, 4:1), Kanada – IPH tým 5:7 (2:1, 2:3, 1:3). Semifinále: Česko – 
USA 1:6 (0:3, 1:2, 0:1), IPH tým – Kanada 1:4 (0:1, 0:1, 1:2). Zápasy o konečná 
umístění: o 3. místo: Česko – IPH tým 2:1 (1:0, 0:1, 1:0), finále: USA – Ka-
nada 4:1 (1:0, 2:0, 1:1). Konečné pořadí turnaje: 1. USA, 2: Kanada, 3. 
Česko, 4. IPH tým. Sestava českého týmu na turnaji: Sedláček, Kudela – 
Doležal, Zelinka, Kubeš, Ohar, Vrubel, Veselý, Hábl, Palát, Geier, Žižlavský, 
Hečko, Novotný, Kapko, Wágner.    

Jan Macek vyjel páté místo na MČR jednotlivců 
Kopřivnice (mha) – Skvělé 

páté místo obsadil Jan Macek 
v mistrovství České republiky 
na ploché dráze jednotlivců. 
Kopřivnický jezdec v  závodě 
v Březolupech vybojoval jede-
náct bodů a společně s deseti 
body z prvního závodu v Plzni 
to bylo dohromady 21 bodů 
a pátá příčka v republice.  

Výsledky ve druhém zá-

vodě v Březolupech a i celkově 
v  součtu dvou podniků MČR 
byly natolik vyrovnané, že Jan 
Macek byl s  21 body jen dva 
body od celkově druhého 
Adama Bednáře. Mistrem re-
publiky po sečtení obou zá-
vodů se poosmé stal Václav 
Milík, druhý byl nadějný praž-
ský mladík Adam Bednář 
a  bronz vybojoval Daniel 

Klíma. Ze závodu v  Březolu-
pech musel odstoupit vítěz 
prvního podniku v  Plzni Jan 
Kvěch, který byl po pádu v tré-
ninku odvezen do nemocnice.  

Poslední letošní možnost 
vidět kopřivnické i  další plo-
chodrážní jezdce v Kopřivnici 
mají fanoušci v  neděli 15. 
října, kdy se od 13 hodin na 
stadionu Emila Zátopka jede 

volný závod O  pohár Profil 
Teamu. 

Výsledky, MČR plochá dráha 
jednotlivců 2023, Březolupy: 1. 
A. Bednář (AK Markéta) 15 bodů, 
2. 2. V. Milík (ZP Pardubice) 14, 3. 
D. Klíma 12+3, 4. E. Krčmář (AK 
Slaný) 12+2, 5. J. Macek 11. Cel-
kové pořadí MČR jednotlivců: 1. 
1. V. Milík 28, 2. A. Bednář 23+3, 3. 
D. Klíma 23+2, 4. E. Krčmář 22, 5. 
J. Macek 21.   



Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé FC Kopřivnice podruhé 
v  sezoně nevstřelili ani gól 
a  v  10. kole 1.A třídy prohráli 
v Bystřici 0:1. Z pěti venkovních 
utkání tak mají jednu výhru 
(v Horní Suché) a čtyři porážky. 
V dalším kole 1.A třídy se Ko-
přivnice představí doma, v so-
botu 14. října přivítá Smilovice 
(od 15 hod.).   
TJ Bystřice – FC Kopřivnice 1:0 
(1:0) 

Bystřice v osmi odehraných 
kolech prohrála jen jedinkrát 
a kvalitu potvrdila také tento-
krát proti nováčkovi soutěže. 
Domácí začali aktivněji a již v 9. 
minutě šli do vedení. Jak se 
později ukázalo, byla to branka 
vítězná. „Domácí byli lepší, pře-

hrávali nás skoro na všech po-
stech a po prvním poločase to 
mohlo být i  více než jen 1:0,“ 
uznal sportovně trenér FC Ko-
přivnice Pavel Macíček. Jeho 
tým si v Bystřici mnoho šancí 
nevytvořil, přesto mohl odvážet 
bod za remízu. „Když domácí 
svoje šance neproměnili, mohli 
jsme dokonce v závěru my ur-
vat remízu, ale náš gól nebyl 
uznán pro ofsajd. Jinak ale mu-
sím zopakovat, že domácí byli 
lepší a vyhráli zaslouženě. My 
se musíme soustředit na sebe 
a snažit se pracovat na věcech, 
které nás srážejí dolů a  kvůli 
kterým nám teď poslední zá-
pasy nevycházejí herně ani vý-
sledkově,“ dodal trenér Pavel 
Macíček.      

Branka: 9. Buryan. Sestava FC 
Kopřivnice: Morys, Strnadel, Kel-
nar (73. M. Socha), Kocián, Horák, 
Varga (79. Janša), Hruška, Babinec 
(65. Tkáč), Mikuš, Vrba, T. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Jeden 
bod získali ze dvou domácích 
zápasů II. ligy hokejisté HC 
ISMM Kopřivnice. Nejprve ve 
středečním 4. kole ztratili ve-
dení 3:1 a prohráli s Opavou 3:4 
a poté v 5. kole s Hodonínem 
padli po nájezdech.    
HC ISMM Kopřivnice – HC Sle-
zan Opava 3:4 (3:1, 0:1, 0:2) 

V zápase 4. kola proti Opavě 
ukázal kopřivnický tým dvě své 
tváře. Nejprve tu dobrou, kdy 
hrál dravě dopředu, číhal na 
chyby soupeře, trestal je a také 
po zásluze vedl 3:1. Potom ov-
šem přišly i  chyby, nedodržo-
vání taktiky, inkasované branky 
a  ztráta všech bodů. Klíčové 
momenty se odehrály ve třetí 
části, do které šli s vedením 3:2 
domácí. Opava však ve 46. mi-
nutě srovnala a v 52. minutě vy-
užila nabídnutou přesilovku 
a  rozhodla – 3:4. Domácí pak 
zkoušeli power-play, nebyli da-
leko od srovnání, ale na kdyby 
se nehraje – body odváželi 
z  kopřivnického stadionu 
hosté. Domácí tak mohli litovat 
nevyužitých šancí, kterými mo-
hli odskočit na ještě výraznější 
vedení než 3:1. „Místo, aby-
chom soupeři dali další gól 
z našich šancí, tak začneme ku-
pit chyby a  sami dostaneme 
soupeře do hry. Pak už je to 
křeč. Zápas jsme si bohužel 
prohráli sami. Chyby, které dě-
láme, se nesmějí stávat,“ řekl 
po těsně prohraném duelu tre-
nér Kopřivnice Ladislav Maj-
kus.  

Branky a nahrávky: 3. Velecký, 
10. Indrst (M. Mach, Hlaváč), 18. 
Suchý (J. Mach, Bartošák) – 12. 
A. Holík, 21. Stuchlík (Rousek), 46. 

Stuchlík (Rousek), 52. Kadula 
(Krupa). HC ISMM Kopřivnice: Ku-
báň (Baldik) – Petrek, Marek, Bar-
tošák, Hlaváč, Krzak, Hrůzek, Kel-
nar, Spurný – Suchý, O.  Sluštík, 
Velecký, M. Mach, J. Mach, Indrst, 
A.  Urban, Pindel, Brodek, Raška, 
Kubík.  
HC ISMM Kopřivnice – SHKM 
Baník Hodonín 1:2sn (1:0, 0:0, 
0:1 – 0:1)  

Kopřivničtí vedli brankou 
Filipa Indrsta z 18. minuty. Hu-
bené vedení drželi domácí až 
do závěru, kdy necelé dvě mi-
nuty před třetí sirénou hosté 
z  nenápadné akce srovnali, 
a  šlo se do prodloužení. Když 
v něm rozhodnutí nepadlo, roz-
sekly všechno až nájezdy, ve 

kterých se z domácí pětice pro-
sadil jen Velecký, což bylo málo. 
Z  dobře rozehraného zápasu 
tak brali domácí jen bod. 
„Dnešní nasazení a chuť vyhrát 
bylo velké. I přesto, že bereme 
“jen” bod, tak moji kluci jsou 
pro mě dneska vítězové. Dnešní 
zápas i přes menší počet bra-
nek musel fanoušky bavit, pro-
tože se bylo na co dívat a atmo-
sféra byla taky parádní,” 
hodnotil zápas trenér Kopřiv-
nice Ladislav Majkus.   

Branky a nahrávky: 18. Indrst 
(Velecký, Petrek) – 59. Karafiát 
(Luža, Zorko), rozh. nájezd Luža. 
HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (Bal-
dik) – Marek, Petrek, Hlaváč, 

Spurný, Krzak, Hrůzek, Bartošák, 
Kelnar – Velecký, Sluštík, Suchý, 
Brodek, Pindel, Gola, Pargač, J. 
Mach, Indrst, Raška, Kubík,  M. 
Mach.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Vítězné utkání 7. kola extraligy v Lovosicích 
přineslo kromě výhry hostujícího týmu také jeden speciální a mi-
mořádný okamžik. V dresu Kopřivnice dal tři branky křídelní Mar-
tin Střelec, a přehoupl se tak přes magickou hranici 1 000 nastří-
lených extraligových branek.  

Na velký kariérní milník Martina Střelce, kterému málokdo 
řekne jinak než Špely, upozornily klubové účty na sociálních sítích 
KH ISMM Kopřivnice a sdělení se stalo jedním z nejvíce lajkova-
ných a komentovaných příspěvků poslední doby. „I když je házená 
kolektivní sport, tohle je samozřejmě skvělý milník v kariéře kaž-
dého hráče a hlavně je to ocenění dlouhodobé výkonnosti a pří-
stupu hráče k házené,“ řekl trenér házenkářů Kopřivnice Tomáš 
Sklenák, jenž věděl o blížící se tisícovce už před zápasem. „Vím, 
že si s tím kluci v klubu hodně vyhráli a spočítali to a že se něco 
takového chystá. Tímto bych jim chtěl poděkovat, že do toho šli 
a že se jim to podařilo, a Martinovi popřát další důležité góly za 
Kopřivnici,“ pokračoval kouč Sklenák a také hned prozradil, že 
takováto mimořádná událost nemohla zůstat bez odezvy v týmové 
kase. „Samozřejmě se na Špelyho kluci hned zaměřili a myslím, 
že hned už na zpáteční cestě z Lovosic musel Špely něco do auto-
busu koupit,“ smál se Tomáš Sklenák.           

Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice mají 
další cenný skalp z palubovek 
soupeřů. Poté, co nedávno vy-
hráli v Brně, tentokrát v 7. kole 
extraligy vyloupili Lovosice, kde 
vyhráli 27:26, a v  tabulce nej-
vyšší soutěže se posunuli už na 
pátou příčku. V dalším kole ex-
traligy se představí Kopřivnice 
doma, v sobotu 14. října od 18 
hodin hostí Nové Veselí.   
HK FCC město Lovosice – KH 
ISMM Kopřivnice 26:27 (12:13) 

Házenkáři Kopřivnice 
v týdnu před zápasem v Lovo-
sicích zvládli zápas 3. kola Čes-

kého poháru v Bohunicích a na 
pohodové a vítězné vlně pokra-
čovali i v 7. kole extraligy v Lo-
vosicích. Po zcela vyrovnaném 
průběhu šli v poločase hosté do 
kabin s  jednobrankovým ná-
skokem. Po změně stran se také 
žádný gólový úprk domácích 
nekonal, stále to bylo vyrovnané 
a mírně popředu byla Kopřiv-
nice, a to místy až o tři branky. 
Malý náskok si nesli hosté i do 
koncovky. V ní se sice domácí 
přiblížili na jedinou branku, ale 
to bylo až 14 vteřin před kon-
cem, a pak už měli míč hosté 
a  po chvíli mohli slavit další 

cenné vítězství, podobně jako 
před nedávnem v Brně. „Kromě 
stavu 1:0 a 2:1 pro domácí jsme 
vlastně po celý zápas vedli. Až 
v  závěru jsme si to trochu 
zkomplikovali a nechali jsme 
soupeře dotáhnout se na jediný 
gól, ale nakonec jsme to uhráli 
a máme pro nás velmi cenné ví-
tězství,“ radoval se po utkání 
trenér Kopřivnice Tomáš Skle-
nák. Jeho tým povolil Lovosicím 
doma jen 26 branek a ukázal, že 
s  Kopřivnicí se musí počítat 
i venku. „Opírali jsme se o de-
fenzivu, kde jsme se dobře do-
plňovali, výborně zachytal Bob 

Pšenica, a to právě i díky souhře 
s  obranou. Za vítězství jsme 
moc rádi a jedeme dále,“ dodal 
trenér Sklenák. Podobně viděl 
daleký výjezd i nejlepší střelec 
Kopřivnice i celého utkání Jan 
Polcar. „Předvedli jsme kolek-
tivní výkon. Je vidět, že když ta-
háme jeden za druhého, mů-
žeme hrát s každým. Důležité 
bylo, že jsme vycházeli z  dů-
razné obrany a v útoku jsme se 
prosazovali jeden na jednoho,“ 
řekla spojka Kopřivnice Jan Pol-
car, autor jedenácti branek ví-
tězů. Zápas přinesl pro kopřiv-
nický tým i  jeden velmi 

speciální moment, když hostu-
jící křídelník Martin Střelec se 
dostal přes hranici 1 000 vstře-
lených extraligových gólů (pí-
šeme o tom na jiném místě na 
této straně).            

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Brychlec, Černota, Polcar 11, 
Čadra 4/2, Střelec 3, Bukovský 3, 
Musálek 2/1, Lefan 2, Halama 1, Do-
ležel 1, Siročák, Ošmera, Zima, Kan-
cel, Petřík. Nejvíce branek Lovosic: 
Kupa 8/3. Další výsl. 7. kola: Dukla 
Praha – Zubří 36:30, Brno – Jičín 
34:28, Nové Veselí – Frýdek-Místek 
23:37, Plzeň – Karviná 28:22, Hra-
nice – Strakonice 31:28. Přede-
hrávka 8. kola: Karviná – Brno 

36:26.  
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Chance Extraliga po 7. kole 
  1. Plzeň                   7      6      1     0      244:195   13 

  2. Karviná                7      6      0     1      208:166   12 

  3. Dukla Praha        7      6      0     1      227:196   12 

  4. Brno                     8      6      0     2      240:218   12 

  5. Kopřivnice         7      4      0     3     212:197     8 

  6. Frýdek-Místek    7      3      2     2      212:208     8 

  7. Zubří                    5      3      0     2      144:125     6 

  8. Lovosice             6      2      1     3      182:183     5 

  9. Jičín                    5      1      0     4      147:161     2 

10. Nové Veselí        6      1      0     5      156:182     2 

11. Hranice               6      1      0     5      157:189     2 

12. Maloměřice        6      1      0     5      147:189     2 

13. Strakonice          7      0      0     7      160:227     0

Tabulka 1.A třídy po 10. kole 
  1. Staré Město 9 9 0 0 41:6 27 

  2. Kozlovice 9 7 0 2 28:13 21 

  3. Bystřice 9 5 3 1 23:3 18 

  4. B. Albrechtice 9 5 2 2 13:8 17 

  5. Dobratice 9 3 5 1 17:11 14 

  6. Kopřivnice 9 4 1 4 26:18 13 

  7. Raškovice 9 3 4 2 20:17 13 

  8. Tichá 9 4 1 4 14:16 13 

  9. Smilovice 9 3 2 4 13:17 11 

10. Horní Suchá 9 3 0 6 14:21   9 

11. Petřvald 9 2 2 5 12:28   8 

12. L. Petrovice 9 2 0 7 12:31   6 

13. Jablunkov 9 1 1 7 10:30   4 

14. Lučina 9 1 1 7 9:33   4

Gólman Kopřivnice Andreas Kubáň zdárně řeší ošemetnou situaci před brankou v zápase s Opavou, 
vzadu přihlížejí jeho spoluhráči (zleva) Matej Petrek a Dominik Suchý.  FOTO: MAREK HAVRAN

Špelyho tisícovka gólů v extralize

Vlčovice (mha) – Dva zcela 
rozdílné poločasy odehráli fot-
balisté Vlčovic-Mniší v zápase 
10. kola 1.B třídy. V Odrách pro-
hrávali po první 45 minutách 
0:2, pak ovšem dokázali po 
změně stran manko dohnat 
a málem ještě sebrali všechny 
body.        
Odry – FC Vlčovice-Mniší 2:2 
(2:0) 

Hostující fotbalisté v  Od-
rách předvedli asi nejhorší po-
ločas podzimu. „Takový výkon, 
jaký byl v první půli, se špatně 
komentuje.  Bylo to takové líné, 
bez pohybu, ospalé, no, ještěže 
jsme dostali jen dva góly a dalo 
se s tím ještě něco dělat,“ začal 
s hodnocením trenér Vlčovic-
Mniší Jan Koval. Jeho tým se na-
štěstí probral. „V kabině jsme si 

na sebe trochu pokřičeli a kluci 
se nahecovali na druhou půli, 
do které nastoupili jako vymě-
nění,“ řekl Jan Koval, kterému 
bylo o  dost lépe hned zkraje 
druhé půle, kdy hosté zúročili 
tlak. Střelecky se prosadili Rů-
žička a  krásným přímým ko-
pem do šibenice Siwy. „Do-
konce jsme  dali gól na 3:2, ale 
domácí pomezní laický roz-
hodčí zamával ofsajd, prý o půl 
těla. Ale musíme brát z  tako-
vého utkání i  remízu. Když už 
jsme měli v kapse bod, tak jsme 
si vzpomněli na legendární Csa-
plárovu past, že tentokrát zase 
sklapla a chytili se do ní domácí 
a naopak my z toho vytěžili re-
mízu,“ pousmál se Jan Koval.        

Branky: 32. a  41. Soják – 52. 
Siwy, 53. Růžička. Sestava Vlčovic: 

Štěpják, V. Balcárek, D. Harabiš, Lo-
kaj (30. M. Harabiš), Chytil, Růžička, 
Siwy, R. Balcárek, Rusnyák (88. Ko-
leček), Geryk (46. Maruchnič), Ku-
čera. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Csaplárova past sklapla. Vlčovičtí zachránili bod

Hokejisté ze dvou domácích zápasů brali pouze bod 

Kopřivnice opět loupila na palubovce soupeře, tentokrát v Lovosicích 

Fotbalisté Kopřivnice bez bodů. Rozhodl jediný gól 

I. B tř. mužů sk. D po 10. kole 
  1. Ostravice 9 6 1 2 39:18 19 

  2. Jistebník 9 6 1 2 31:13 19 

  3. Palkovice 9 4 4 1 27:13 16 

  4. Jeseník n. O. 9 4 4 1 20:13 16 

  5. Skotnice 9 5 1 3 21:17 16 

  6. Stachovice 9 5 1 3 16:12 16 

  7. Baška 9 4 2 3 24:21 14 

  8. Odry 9 4 2 3 21:18 14 

  9. Veřovice 9 2 5 2 12:11 11 

10. Fryčovice 9 2 3 4   9:20   9 

11. Klimkovice 9 1 4 4   8:16   7 

12. Trojanovice I 9 2 1 6 14:26   7 

13. Vlčovice 9 1 3 5 10:26   6 

14. Spálov 9 0 2 7   8:36   2

II. liga mužů sk. V po 5. kole 
  1. Havířov          5     5     0   0    0      40:13       15 

  2. Opava            5     4     0   0    1      18:13       12  

  3. Nový Jičín     5     3     0   0    2      23:16         9  

  4. Vyškov          5     3     0   0    2      23:18         9  

  5. Val. Meziříčí 5     1     3   0    1      19:17         9  

  6. Hodonín        5     2     1   0    2      10:11         8  

  7. Žďár n. S.      5     2     0   1    2      17:21         7  

  8. Tech. Brno    4     2     0   0    2      12:21         6  

  9. Havl. Brod     5     1     0   1    3      13:15         4  

10. Vel. Meziříčí 4     1     0   1    2      10:19         4  

11. Kopřivnice    5     0     1   1    3     16:21         3  

12. Šumperk       5     0     0   1    4      16:32         1

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice v nabitém 
říjnovém programu úspěšně zvládají kromě extraligových zápasů 
také působení v další významné soutěži – Českém poháru. O první 
říjnové středě svěřenci trenéra Tomáše Sklenáka zvládli třetí kolo 
Českého poháru, když bezpečně vyhráli na palubovce prvoligo-
vých Bohunic.      
Tatran Bohunice – KH ISMM Kopřivnice 26:34 (9:20) 

Na zápas třetího kola Českého poháru odjela Kopřivnice v pod-
statě v plné sestavě až na dlouhodobě zraněné. „Kdo mohl hrát 
a byl připraven, tak na zápas jel s námi. Zápas jsme brali velmi 
vážně, chtěli jsme to pojmout i jako přípravu na extraligový zápas 
v Lovosicích, který nás čekal jen tři dny po poháru,“ řekl trenér 
KH ISMM Kopřivnice Tomáš Sklenák. A podle toho to také na 
hřišti vypadalo. Extraligoví hosté hned od začátku drželi taktovku 
pevně ve svých rukou, v prvním poločase inkasovali jen devětkrát 
a vytvořili si dostatečný náskok. „Herně to nebylo špatné a hlavně 
nám to splnilo, co jsme chtěli, tedy dobře se rozehrát a vyzkoušet 
si některé herní prvky před Lovosicemi. Druhý poločas jsme ne-
mohli úplně odchodit, domácí se snažili a makali, ale už jsme ne-
museli hrát úplně naplno a zápas jsme kontrolovali,“ dodal k ví-
těznému utkání v Bohunicích kouč Kopřivnice Tomáš Sklenák.   

Sestava a branky Kopřivnice: Pšenica, Brychlec, Černota, Polcar 7, 
Siročák 5, Střelec 4, Čadra 4/1, Musálek 3, Lefan 3, Doležel 3, Petřík 2, Ha-
lama 1, Ošmera 1, Zima 1, Bukovský, Kancel. Nejvíce branek Bohunic: 
Krawczuk 5, Řezník 5, Hirš 4.  

Házenkáři postupují v poháru 


